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Ⅰ．町民意向調査（年齢別クロス集計補足） 
 

１ 結果概要 
 

・平成21年４月末～５月で実施された町民アンケート（490票回答（回答率 ％））をもとに年代

別クロス集計作業を補完し、町民意向からみた今後の施策ニーズをより詳細に把握しました。 

 

・年代別集計の総括として、特に、新たな施策ニーズを把握するうえで重視すべき施策タイプⅠ（重

要度が平均値以上で現状の評価が平均値以下）を見てみると、全体的に求められている施策（年

代別集計結果で、各年代にあがっている事項）は以下のとおりとなっています。 

 

 

○地域環境の保全、エネルギー対策の推進 

○高齢者、子育て、障害者等の福祉の充実 

○学校教育、青少年活動の推進 

○防犯対策の充実 

○計画的・効率的な行財政運営の推進 
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２ 集計結果 

（１）年代別ポートフォリオ分析結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆施策の対策必要度(ポートフォリオ分析）の考え方
　アンケート調査の結果を、どのような施策に重点的に資源配分をすればよいかを明確にするため
に、散布図を用いたポートフォリオ分析により、それぞれ母施策の性質を4つのタイプに分けて考察
した。
　ポートフォリオ分析は、各施策別に「現況の評価」と「今後の重要度」の関係を、散布図で4つの区
切りに分類した。
　散布図では、縦軸を「今後の重要度」、横軸を「現状の評価」と表し、2本の補助軸は、「今後の重
要度」と「現状の評価」のそれぞれの全項目の平均値の位置を示している。
　なお、4つの区切りは以下のとおり。
　　　施策タイプⅠ・・・「今後の重要度」が平均値以上で、「現状の評価」は平均値以下のもの
　　　施策タイプⅡ・・・「今後の重要度」が平均値以上で、「現状の評価」も平均値以上のもの
　　　施策タイプⅢ・・・「今後の重要度」が平均値以下で、「現状の評価」も平均値以下のもの
　　　施策タイプⅣ・・・「今後の重要度」が平均値以下で、「現状の評価」は平均値以上のもの

「今後の重要度」

施策タイプⅣ

現状の評価が高いが、今後の重要度は低い
ため、力を入れる必要性が低い項目

施策タイプⅡ

今後の重要度が高いが、現状の評価も高いた

め、現状維持を図るべき項目

施策タイプⅢ

現状の評価が低いが、今後の重要度も低い
ため、状況に応じて取り組むべき項目

施策タイプⅠ

今後の重要度が高いが、現状の評価が低い

ため、力を入れて取り組むべき項目

「現状の評価」

◆各施策の「現状の評価」の平均値の求め方〈ポートフォリオ〉
「十分な状態」：4点×「十分な状態」の回答数

「やや十分」     ：3点×「やや十分」の回答数

「やや不十分」：2点×「やや不十分」の回答数

「不十分」          ：1点×「不十分」の回答数

◆各施策の「今後の重要度」の平均値の求め方

「重要」　　　　　　 　　：4点×「重要」の回答数

「やや重要」　　　       ：3点×「やや重要」の回答数

「あまり重要でない」：2点×「あまり重要でない」の回答数

「重要でない」  　        ：1点×「重要でない」の回答数

これらの点数を合計して総回答数

（わからない、無回答を除く）で除し

た数値を各施策の「今後の重要度」
の平均値とした

これらの点数を合計して総回答数

（わからない、無回答を除く）で除し

た数値を各施策の「現状の評価」
の平均値とした

「現在の評価」の全項目の
平均値（２．８０７）

「今後の重要度」の全項目
の平均値（３．３１６）
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1112 公共交通網の整備 1221 公共下水道の整備

2212 地球環境の保全 1222 河川の整備

2222 エネルギー対策の推進 2213 公害の防止

3122 地域医療の充実 2221 リサイクル活動の推進

3132 老人保健制度の推進 2231 ごみの収集処理対策の推進

3133 介護保険制度の推進 2232 し尿の収集処理対策の推進

3134 国民年金制度の推進 3111 健康づくりの推進

3211 地域福祉活動の充実 3121 地域保健の充実

3221 高齢者福祉の充実 3131 国民健康保険制度の推進

3231 子育て環境の充実 3311 防災対策の充実

3241 障害福祉の充実 3321 消防体制の充実

3322 救急救助体制の充実

3331 交通安全意識の高揚

3332 防犯対策の充実

4211 家庭教育の推進

4212 学校教育の推進

4221 青少年活動の推進

5131 都市型農業の推進

5141 就労環境の充実

0012 情報提供・公開の推進

0033 計画的・効率的な行財政運営の推進

1311 土地利用の適正化 1111 道路網の整備

1312 中心市街地の整備 1211 公園・緑地の整備

1313 ツインシティ倉見地区の整備 1231 環境美化の推進

1314 さがみ縦貫道路インターチェンジ周辺の整備 1232 良好な住環境の整備

2211 環境施策の総合的推進 1233 情報通信基盤の整備

3111 健康づくりの推進 2111 緑の保全と推進

3341 地域コミュニティの充実 2112 水辺空間の創造

3342 ボランティア活動の促進 3351 男女共同参画社会の実現

3343 消費生活の向上 3352 平和で平等な社会の実現

5111 商業の活性化の推進 4111 生涯学習活動の推進

5121 工業の振興 4121 スポーツ・レクリエーション活動の推進

5151 観光対策の推進 4311 文化活動の推進

0011 町民参加の推進 4321 地域間交流の推進

0031 行政改革の推進 0021 広域行政の推進

0032 地方分権の推進

低
い

高
い

〈施策タイプⅢ〉
現状の評価が低いが、今後の重要度も低いた
め、状況に応じて取り組むべき項目

〈施策タイプⅣ〉
現状の評価が高いが、今後の重要度は低いた
め、力を入れる必要性が低い項目

〈施策タイプⅠ〉
今後の重要度が高いが、現状の評価が低いた
め、力を入れて取り組むべき項目

〈施策タイプⅡ〉
今後の重要度が高いが、現状の評価も高いた
め、現状維持を図るべき項目

今
後
の
重
要
度

【20～30歳代】

現状の評価 高い低い
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1112 公共交通網の整備 1221 公共下水道の整備

2212 地球環境の保全 1222 河川の整備

2222 エネルギー対策の推進 2213 公害の防止

3122 地域医療の充実 2221 リサイクル活動の推進

3132 老人保健制度の推進 2231 ごみの収集処理対策の推進

3133 介護保険制度の推進 2232 し尿の収集処理対策の推進

3134 国民年金制度の推進 3121 地域保健の充実

3211 地域福祉活動の充実 3131 国民健康保険制度の推進

3221 高齢者福祉の充実 3311 防災対策の充実

3231 子育て環境の充実 3321 消防体制の充実

3241 障害福祉の充実 3322 救急救助体制の充実

3331 交通安全意識の高揚

3332 防犯対策の充実

3341 地域コミュニティの充実

4212 学校教育の推進

4221 青少年活動の推進

5141 就労環境の充実

0011 町民参加の推進

0012 情報提供・公開の推進

0031 行政改革の推進

0033 計画的・効率的な行財政運営の推進

1311 土地利用の適正化 1111 道路網の整備

1312 中心市街地の整備 1211 公園・緑地の整備

1313 ツインシティ倉見地区の整備 1231 環境美化の推進

1314 さがみ縦貫道路インターチェンジ周辺の整備 1232 良好な住環境の整備

3111 健康づくりの推進 1233 情報通信基盤の整備

3342 ボランティア活動の促進 2111 緑の保全と推進

3343 消費生活の向上 2112 水辺空間の創造

4211 家庭教育の推進 2211 環境施策の総合的推進

5111 商業の活性化の推進 3112 健康づくりの支援

5121 工業の振興 3351 男女共同参画社会の実現

5131 都市型農業の推進 3352 平和で平等な社会の実現

5151 観光対策の推進 4111 生涯学習活動の推進

0032 地方分権の推進 4121 スポーツ・レクリエーション活動の推進

4311 文化活動の推進

4321 地域間交流の推進

0021 広域行政の推進

〈施策タイプⅠ〉
今後の重要度が高いが、現状の評価が低いた
め、力を入れて取り組むべき項目

〈施策タイプⅡ〉
今後の重要度が高いが、現状の評価も高いた
め、現状維持を図るべき項目

高
い

【40～50歳代】

今
後
の
重
要
度

〈施策タイプⅢ〉
現状の評価が低いが、今後の重要度も低いた
め、状況に応じて取り組むべき項目

〈施策タイプⅣ〉
現状の評価が高いが、今後の重要度は低いた
め、力を入れる必要性が低い項目

低
い

現状の評価 高い低い
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2212 地球環境の保全 1221 公共下水道の整備

2213 公害の防止 1222 河川の整備

2222 エネルギー対策の推進 2221 リサイクル活動の推進

3132 老人保健制度の推進 2231 ごみの収集処理対策の推進

3133 介護保険制度の推進 2232 し尿の収集処理対策の推進

3134 国民年金制度の推進 3112 健康づくりの支援

3211 地域福祉活動の充実 3121 地域保健の充実

3221 高齢者福祉の充実 3122 地域医療の充実

3231 子育て環境の充実 3131 国民健康保険制度の推進

3241 障害福祉の充実 3311 防災対策の充実

3331 交通安全意識の高揚 3321 消防体制の充実

3332 防犯対策の充実 3322 救急救助体制の充実

3341 地域コミュニティの充実

4211 家庭教育の推進

4212 学校教育の推進

4221 青少年活動の推進

5141 就労環境の充実

0012 情報提供・公開の推進

0031 行政改革の推進

0032 地方分権の推進

0033 計画的・効率的な行財政運営の推進

1311 土地利用の適正化 1111 道路網の整備

1313 ツインシティ倉見地区の整備 1112 公共交通網の整備

1314 さがみ縦貫道路インターチェンジ周辺の整備 1211 公園・緑地の整備

2211 環境施策の総合的推進 1231 環境美化の推進

3342 ボランティア活動の促進 1232 良好な住環境の整備

3343 消費生活の向上 1233 情報通信基盤の整備

3351 男女共同参画社会の実現 1312 中心市街地の整備

3352 平和で平等な社会の実現 2111 緑の保全と推進

5111 商業の活性化の推進 2112 水辺空間の創造

5121 工業の振興 3111 健康づくりの推進

5151 観光対策の推進 4111 生涯学習活動の推進

0011 町民参加の推進 4121 スポーツ・レクリエーション活動の推進

0021 広域行政の推進 4311 文化活動の推進

4321 地域間交流の推進

5131 都市型農業の推進

〈施策タイプⅠ〉
今後の重要度が高いが、現状の評価が低いた
め、力を入れて取り組むべき項目

〈施策タイプⅡ〉
今後の重要度が高いが、現状の評価も高いた
め、現状維持を図るべき項目

高
い

【60歳以上】

今
後
の
重
要
度

〈施策タイプⅢ〉
現状の評価が低いが、今後の重要度も低いた
め、状況に応じて取り組むべき項目

〈施策タイプⅣ〉
現状の評価が高いが、今後の重要度は低いた
め、力を入れる必要性が低い項目

低
い

現状の評価 高い低い
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（２）年代別現状の評価結果について 

 

 

 

 

【20～30 歳代】 

◆各施策の「現状の評価」の平均値の求め方〈優先順位〉
「十分な状態」：1点×「十分な状態」の回答数

「やや十分」      ：2点×「やや十分」の回答数

「やや不十分」：3点×「やや不十分」の回答数

「不十分」          ：4点×「不十分」の回答数

これらの点数を合計して総回答数（わからない、無回答を除く）

で除した数値を各施策の「現状の評価」の平均値とした

十分 やや十分
やや
不十分

不十分
わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

9 27 22 16 10 1 85
10.59% 31.76% 25.88% 18.82% 11.76% 1.18% 100.00%

4 10 23 37 10 1 85
4.71% 11.76% 27.06% 43.53% 11.76% 1.18% 100.00%

23 34 13 9 5 1 85
27.06% 40.00% 15.29% 10.59% 5.88% 1.18% 100.00%

28 27 10 3 16 1 85
32.94% 31.76% 11.76% 3.53% 18.82% 1.18% 100.00%

11 19 12 9 33 1 85
12.94% 22.35% 14.12% 10.59% 38.82% 1.18% 100.00%

12 21 14 9 28 1 85
14.12% 24.71% 16.47% 10.59% 32.94% 1.18% 100.00%

8 25 14 13 24 1 85
9.41% 29.41% 16.47% 15.29% 28.24% 1.18% 100.00%

7 15 15 11 36 1 85
8.24% 17.65% 17.65% 12.94% 42.35% 1.18% 100.00%

1 11 25 14 33 1 85
1.18% 12.94% 29.41% 16.47% 38.82% 1.18% 100.00%

6 13 17 34 13 2 85
7.06% 15.29% 20.00% 40.00% 15.29% 2.35% 100.00%

1 6 9 36 32 1 85
1.18% 7.06% 10.59% 42.35% 37.65% 1.18% 100.00%

1 6 18 24 35 1 85
1.18% 7.06% 21.18% 28.24% 41.18% 1.18% 100.00%

15 33 15 8 12 2 85
17.65% 38.82% 17.65% 9.41% 14.12% 2.35% 100.00%

15 30 14 12 12 2 85
17.65% 35.29% 16.47% 14.12% 14.12% 2.35% 100.00%

5 7 20 11 40 2 85
5.88% 8.24% 23.53% 12.94% 47.06% 2.35% 100.00%

1 11 17 18 36 2 85
1.18% 12.94% 20.00% 21.18% 42.35% 2.35% 100.00%

8 21 26 20 8 2 85
9.41% 24.71% 30.59% 23.53% 9.41% 2.35% 100.00%

14 31 19 6 13 2 85
16.47% 36.47% 22.35% 7.06% 15.29% 2.35% 100.00%

1 1 14 37 30 2 85
1.18% 1.18% 16.47% 43.53% 35.29% 2.35% 100.00%

22 34 11 9 6 3 85
25.88% 40.00% 12.94% 10.59% 7.06% 3.53% 100.00%

16 14 7 2 44 2 85
18.82% 16.47% 8.24% 2.35% 51.76% 2.35% 100.00%

4 17 21 19 21 3 85
4.71% 20.00% 24.71% 22.35% 24.71% 3.53% 100.00%

4 20 19 12 27 3 85
4.71% 23.53% 22.35% 14.12% 31.76% 3.53% 100.00%

7 20 22 17 17 2 85
8.24% 23.53% 25.88% 20.00% 20.00% 2.35% 100.00%

2 21 32 21 8 1 85
2.35% 24.71% 37.65% 24.71% 9.41% 1.18% 100.00%

6 15 18 11 34 1 85
7.06% 17.65% 21.18% 12.94% 40.00% 1.18% 100.00%

3 6 13 12 50 1 85
3.53% 7.06% 15.29% 14.12% 58.82% 1.18% 100.00%

2 3 9 13 57 1 85
2.35% 3.53% 10.59% 15.29% 67.06% 1.18% 100.00%

2 3 12 13 54 1 85
2.35% 3.53% 14.12% 15.29% 63.53% 1.18% 100.00%

3.2571112

1211

公共交通網の整備

2.373

公園・緑地の整備 2.101

1.824公共下水道の整備

河川の整備

現在の状況の評価

道路網の整備 2.6081111

施策

良好な住環境の整備 2.533

1231

1232

環境美化の推進 2.357

土地利用の適正化 3.020

1233

1311

情報通信基盤の整備 2.625

ツインシティ倉見地区の整備 3.538

1312

1313

中心市街地の整備 3.129

1221

1222

2.324

緑の保全と推進 2.225

2112 水辺空間の創造

地球環境の保全

環境施策の総合的推進 2.8602211

公害の防止 2.773

2212

2213

3.106

3.327

エネルギー対策の推進 3.642

2221

2222

リサイクル活動の推進 2.243

1314

2111

さがみ縦貫道路インターチェンジ周
辺の整備

2.902

し尿の収集処理対策の推進 1.872

3111 健康づくりの推進

地域保健の充実

健康づくりの支援 2.7093112

地域医療の充実 2.947

3121

3122

2.742

2.092

老人保健制度の推進 3.000

3131

3132

国民健康保険制度の推進 2.680

2231

2232

ごみの収集処理対策の推進

国民年金制度の推進 3.200

3.2223133

3134

介護保険制度の推進
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十分 やや十分
やや
不十分

不十分
わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

1 7 17 13 46 1 85
1.18% 8.24% 20.00% 15.29% 54.12% 1.18% 100.00%

1 7 12 12 52 1 85
1.18% 8.24% 14.12% 14.12% 61.18% 1.18% 100.00%

3 15 19 25 22 1 85
3.53% 17.65% 22.35% 29.41% 25.88% 1.18% 100.00%

1 4 8 11 60 1 85
1.18% 4.71% 9.41% 12.94% 70.59% 1.18% 100.00%

1 14 21 9 39 1 85
1.18% 16.47% 24.71% 10.59% 45.88% 1.18% 100.00%

9 19 21 17 18 1 85
10.59% 22.35% 24.71% 20.00% 21.18% 1.18% 100.00%

5 11 19 16 33 1 85
5.88% 12.94% 22.35% 18.82% 38.82% 1.18% 100.00%

1 11 34 34 4 1 85
1.18% 12.94% 40.00% 40.00% 4.71% 1.18% 100.00%

3 11 31 22 17 1 85
3.53% 12.94% 36.47% 25.88% 20.00% 1.18% 100.00%

3 9 25 18 29 1 85
3.53% 10.59% 29.41% 21.18% 34.12% 1.18% 100.00%

3 4 18 9 50 1 85
3.53% 4.71% 21.18% 10.59% 58.82% 1.18% 100.00%

3 5 12 8 56 1 85
3.53% 5.88% 14.12% 9.41% 65.88% 1.18% 100.00%

6 8 8 7 55 1 85
7.06% 9.41% 9.41% 8.24% 64.71% 1.18% 100.00%

6 12 8 9 48 2 85
7.06% 14.12% 9.41% 10.59% 56.47% 2.35% 100.00%

3 13 16 8 44 1 85
3.53% 15.29% 18.82% 9.41% 51.76% 1.18% 100.00%

6 21 16 8 33 1 85
7.06% 24.71% 18.82% 9.41% 38.82% 1.18% 100.00%

4 8 16 17 39 1 85
4.71% 9.41% 18.82% 20.00% 45.88% 1.18% 100.00%

4 6 16 14 44 1 85
4.71% 7.06% 18.82% 16.47% 51.76% 1.18% 100.00%

2 9 14 13 45 2 85
2.35% 10.59% 16.47% 15.29% 52.94% 2.35% 100.00%

3 10 9 11 52 0 85
3.53% 11.76% 10.59% 12.94% 61.18% 0.00% 100.00%

2 7 2 6 68 0 85
2.35% 8.24% 2.35% 7.06% 80.00% 0.00% 100.00%

2 5 22 31 24 1 85
2.35% 5.88% 25.88% 36.47% 28.24% 1.18% 100.00%

3 5 9 11 57 0 85
3.53% 5.88% 10.59% 12.94% 67.06% 0.00% 100.00%

2 17 5 16 45 0 85
2.35% 20.00% 5.88% 18.82% 52.94% 0.00% 100.00%

3 6 15 24 37 0 85
3.53% 7.06% 17.65% 28.24% 43.53% 0.00% 100.00%

3 10 8 33 31 0 85
3.53% 11.76% 9.41% 38.82% 36.47% 0.00% 100.00%

4 8 18 21 34 0 85
4.71% 9.41% 21.18% 24.71% 40.00% 0.00% 100.00%

2 12 15 13 42 1 85
2.35% 14.12% 17.65% 15.29% 49.41% 1.18% 100.00%

2 14 15 10 44 0 85
2.35% 16.47% 17.65% 11.76% 51.76% 0.00% 100.00%

2 10 16 18 39 0 85
2.35% 11.76% 18.82% 21.18% 45.88% 0.00% 100.00%

2 11 17 20 35 0 85
2.35% 12.94% 20.00% 23.53% 41.18% 0.00% 100.00%

2 13 14 19 36 1 85
2.35% 15.29% 16.47% 22.35% 42.35% 1.18% 100.00%

現在の状況の評価
施策

3.1053211 地域福祉活動の充実

子育て環境の充実

高齢者福祉の充実 3.0943221

障害福祉の充実 3.208

3231

3241

3.065

消防体制の充実 2.697

3311

3321

防災対策の充実 2.844

3.075

交通安全意識の高揚 3.263

3332 防犯対策の充実

ボランティア活動の促進

地域コミュニティの充実 3.0553341

消費生活の向上 2.893

3342

3343

2.971

2.902

平和で平等な社会の実現 2.571

3351

3352

男女共同参画社会の実現 2.552

3322

3331

救急救助体制の充実

3.022

スポーツ・レクリエーション活動の推
進

2.510

4211 家庭教育の推進

青少年活動の推進

学校教育の推進 3.0004212

文化活動の推進 2.848

4221

4311

3.000

2.725

商業の活性化の推進 3.367

4321

5111

地域間交流の推進 2.706

4111

4121

生涯学習活動の推進

3.250

都市型農業の推進 2.875

5141 就労環境の充実

町民参加の推進

観光対策の推進 3.3155151

情報提供・公開の推進 2.929

0011

0012

3.098

3.000

行政改革の推進 3.087

0021

0031

広域行政の推進推進 2.805

5121

5131

工業の振興

計画的・効率的な行財政運営の推
進

3.042

0032

0033

地方分権の推進 3.100
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【40～50 歳代】 

十分 やや十分
やや
不十分

不十分
わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

23 49 46 26 10 2 156
14.74% 31.41% 29.49% 16.67% 6.41% 1.28% 100.00%

13 30 46 57 9 1 156
8.33% 19.23% 29.49% 36.54% 5.77% 0.64% 100.00%

42 55 29 19 9 2 156
26.92% 35.26% 18.59% 12.18% 5.77% 1.28% 100.00%

67 50 17 12 9 1 156
42.95% 32.05% 10.90% 7.69% 5.77% 0.64% 100.00%

28 46 26 15 39 2 156
17.95% 29.49% 16.67% 9.62% 25.00% 1.28% 100.00%

14 55 37 20 29 1 156
8.97% 35.26% 23.72% 12.82% 18.59% 0.64% 100.00%

5 47 48 26 26 4 156
3.21% 30.13% 30.77% 16.67% 16.67% 2.56% 100.00%

8 28 39 29 51 1 156
5.13% 17.95% 25.00% 18.59% 32.69% 0.64% 100.00%

3 16 54 31 48 4 156
1.92% 10.26% 34.62% 19.87% 30.77% 2.56% 100.00%

8 27 49 44 26 2 156
5.13% 17.31% 31.41% 28.21% 16.67% 1.28% 100.00%

9 7 15 53 68 4 156
5.77% 4.49% 9.62% 33.97% 43.59% 2.56% 100.00%

8 16 27 34 67 4 156
5.13% 10.26% 17.31% 21.79% 42.95% 2.56% 100.00%

19 55 33 32 15 2 156
12.18% 35.26% 21.15% 20.51% 9.62% 1.28% 100.00%

13 46 41 29 25 2 156
8.33% 29.49% 26.28% 18.59% 16.03% 1.28% 100.00%

5 30 36 23 58 4 156
3.21% 19.23% 23.08% 14.74% 37.18% 2.56% 100.00%

3 23 38 35 53 4 156
1.92% 14.74% 24.36% 22.44% 33.97% 2.56% 100.00%

9 37 59 39 10 2 156
5.77% 23.72% 37.82% 25.00% 6.41% 1.28% 100.00%

20 71 33 14 16 2 156
12.82% 45.51% 21.15% 8.97% 10.26% 1.28% 100.00%

1 6 33 66 47 3 156
0.64% 3.85% 21.15% 42.31% 30.13% 1.92% 100.00%

31 68 32 16 7 2 156
19.87% 43.59% 20.51% 10.26% 4.49% 1.28% 100.00%

34 44 13 7 56 2 156
21.79% 28.21% 8.33% 4.49% 35.90% 1.28% 100.00%

8 21 60 39 25 3 156
5.13% 13.46% 38.46% 25.00% 16.03% 1.92% 100.00%

3 36 47 20 48 2 156
1.92% 23.08% 30.13% 12.82% 30.77% 1.28% 100.00%

6 38 47 26 36 3 156
3.85% 24.36% 30.13% 16.67% 23.08% 1.92% 100.00%

5 42 48 40 17 4 156
3.21% 26.92% 30.77% 25.64% 10.90% 2.56% 100.00%

9 27 24 23 71 2 156
5.77% 17.31% 15.38% 14.74% 45.51% 1.28% 100.00%

6 13 25 30 80 2 156
3.85% 8.33% 16.03% 19.23% 51.28% 1.28% 100.00%

2 14 25 34 78 3 156
1.28% 8.97% 16.03% 21.79% 50.00% 1.92% 100.00%

4 11 33 34 70 4 156
2.56% 7.05% 21.15% 21.79% 44.87% 2.56% 100.00%

3133

3134

介護保険制度の推進 3.213

国民年金制度の推進 3.183

2231

2232

ごみの収集処理対策の推進 2.224

老人保健制度の推進 3.068

3131

3132

国民健康保険制度の推進 2.735

2.7923112

地域医療の充実 2.911

3121

3122

2.795地域保健の充実

健康づくりの支援

3.016

し尿の収集処理対策の推進 1.929

3111 健康づくりの推進

1314

2111

さがみ縦貫道路インターチェンジ周
辺の整備

3.024

エネルギー対策の推進 3.547

2221

2222

リサイクル活動の推進 2.297

2.8192211

公害の防止 2.889

2212

2213

3.061地球環境の保全

環境施策の総合的推進

2.667

緑の保全と推進 2.561

2112 水辺空間の創造

1221

1222

ツインシティ倉見地区の整備 3.333

1312

1313

中心市街地の整備 3.008

土地利用の適正化 3.087

1233

1311

情報通信基盤の整備 2.856

良好な住環境の整備 2.754

1231

1232

環境美化の推進 2.500

現在の状況の評価

道路網の整備 2.5211111

施策

2.243

公園・緑地の整備 2.172

1.822公共下水道の整備

河川の整備

3.0071112

1211

公共交通網の整備
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十分 やや十分
やや
不十分

不十分
わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

2 7 46 44 55 2 156
1.28% 4.49% 29.49% 28.21% 35.26% 1.28% 100.00%

2 15 44 40 53 2 156
1.28% 9.62% 28.21% 25.64% 33.97% 1.28% 100.00%

4 20 42 43 45 2 156
2.56% 12.82% 26.92% 27.56% 28.85% 1.28% 100.00%

2 12 30 26 83 3 156
1.28% 7.69% 19.23% 16.67% 53.21% 1.92% 100.00%

4 30 47 24 49 2 156
2.56% 19.23% 30.13% 15.38% 31.41% 1.28% 100.00%

14 37 40 42 21 2 156
8.97% 23.72% 25.64% 26.92% 13.46% 1.28% 100.00%

13 41 30 20 50 2 156
8.33% 26.28% 19.23% 12.82% 32.05% 1.28% 100.00%

3 20 56 63 10 4 156
1.92% 12.82% 35.90% 40.38% 6.41% 2.56% 100.00%

2 22 46 47 36 3 156
1.28% 14.10% 29.49% 30.13% 23.08% 1.92% 100.00%

3 15 49 42 44 3 156
1.92% 9.62% 31.41% 26.92% 28.21% 1.92% 100.00%

2 15 43 25 68 3 156
1.28% 9.62% 27.56% 16.03% 43.59% 1.92% 100.00%

2 18 25 21 87 3 156
1.28% 11.54% 16.03% 13.46% 55.77% 1.92% 100.00%

8 25 25 14 80 4 156
5.13% 16.03% 16.03% 8.97% 51.28% 2.56% 100.00%

8 24 24 21 75 4 156
5.13% 15.38% 15.38% 13.46% 48.08% 2.56% 100.00%

8 23 39 21 61 4 156
5.13% 14.74% 25.00% 13.46% 39.10% 2.56% 100.00%

11 36 38 22 46 3 156
7.05% 23.08% 24.36% 14.10% 29.49% 1.92% 100.00%

1 17 40 27 68 3 156
0.64% 10.90% 25.64% 17.31% 43.59% 1.92% 100.00%

2 28 33 24 66 3 156
1.28% 17.95% 21.15% 15.38% 42.31% 1.92% 100.00%

2 14 39 26 70 5 156
1.28% 8.97% 25.00% 16.67% 44.87% 3.21% 100.00%

8 39 31 17 59 2 156
5.13% 25.00% 19.87% 10.90% 37.82% 1.28% 100.00%

4 26 19 8 97 2 156
2.56% 16.67% 12.18% 5.13% 62.18% 1.28% 100.00%

2 11 49 63 29 2 156
1.28% 7.05% 31.41% 40.38% 18.59% 1.28% 100.00%

2 19 24 31 77 3 156
1.28% 12.18% 15.38% 19.87% 49.36% 1.92% 100.00%

2 21 33 22 76 2 156
1.28% 13.46% 21.15% 14.10% 48.72% 1.28% 100.00%

2 16 43 43 49 3 156
1.28% 10.26% 27.56% 27.56% 31.41% 1.92% 100.00%

3 14 36 51 50 2 156
1.92% 8.97% 23.08% 32.69% 32.05% 1.28% 100.00%

3 20 42 43 46 2 156
1.92% 12.82% 26.92% 27.56% 29.49% 1.28% 100.00%

4 18 45 33 54 2 156
2.56% 11.54% 28.85% 21.15% 34.62% 1.28% 100.00%

4 27 32 18 73 2 156
2.56% 17.31% 20.51% 11.54% 46.79% 1.28% 100.00%

1 18 46 31 58 2 156
0.64% 11.54% 29.49% 19.87% 37.18% 1.28% 100.00%

2 16 42 36 58 2 156
1.28% 10.26% 26.92% 23.08% 37.18% 1.28% 100.00%

1 21 48 38 46 2 156
0.64% 13.46% 30.77% 24.36% 29.49% 1.28% 100.00%

計画的・効率的な行財政運営の推
進

3.139

0032

0033

地方分権の推進 3.167

5121

5131

工業の振興 3.105

行政改革の推進 3.115

0021

0031

広域行政の推進推進 2.790

3.2985151

情報提供・公開の推進 3.070

0011

0012

3.157町民参加の推進

観光対策の推進

3.221

都市型農業の推進 2.962

5141 就労環境の充実

4111

4121

生涯学習活動の推進 2.802

商業の活性化の推進 3.384

4321

5111

地域間交流の推進 2.544

2.9084212

文化活動の推進 2.600

4221

4311

3.099青少年活動の推進

学校教育の推進

3.094

スポーツ・レクリエーション活動の推
進

2.664

4211 家庭教育の推進

3322

3331

救急救助体制の充実 2.548

平和で平等な社会の実現 2.753

3351

3352

男女共同参画社会の実現 2.625

3.1933341

消費生活の向上 2.985

3342

3343

3.071ボランティア活動の促進

地域コミュニティの充実

3.179

交通安全意識の高揚 3.261

3332 防犯対策の充実

消防体制の充実 2.827

3311

3321

防災対策の充実 2.867

3.2083221

障害福祉の充実 3.143

3231

3241

3.138子育て環境の充実

高齢者福祉の充実

3.3333211 地域福祉活動の充実

現在の状況の評価
施策
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【60 歳以上】 

十分 やや十分
やや
不十分

不十分
わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

28 81 51 38 35 15 248
11.29% 32.66% 20.56% 15.32% 14.11% 6.05% 100.00%

26 58 57 60 31 16 248
10.48% 23.39% 22.98% 24.19% 12.50% 6.45% 100.00%

59 83 45 27 19 15 248
23.79% 33.47% 18.15% 10.89% 7.66% 6.05% 100.00%

88 84 22 29 15 10 248
35.48% 33.87% 8.87% 11.69% 6.05% 4.03% 100.00%

40 64 36 22 75 11 248
16.13% 25.81% 14.52% 8.87% 30.24% 4.44% 100.00%

26 78 53 39 42 10 248
10.48% 31.45% 21.37% 15.73% 16.94% 4.03% 100.00%

15 62 60 50 46 15 248
6.05% 25.00% 24.19% 20.16% 18.55% 6.05% 100.00%

20 35 43 30 104 16 248
8.06% 14.11% 17.34% 12.10% 41.94% 6.45% 100.00%

8 25 41 61 100 13 248
3.23% 10.08% 16.53% 24.60% 40.32% 5.24% 100.00%

19 66 49 58 39 17 248
7.66% 26.61% 19.76% 23.39% 15.73% 6.85% 100.00%

10 13 22 41 145 17 248
4.03% 5.24% 8.87% 16.53% 58.47% 6.85% 100.00%

8 19 24 33 149 15 248
3.23% 7.66% 9.68% 13.31% 60.08% 6.05% 100.00%

32 69 57 39 32 19 248
12.90% 27.82% 22.98% 15.73% 12.90% 7.66% 100.00%

20 61 48 60 40 19 248
8.06% 24.60% 19.35% 24.19% 16.13% 7.66% 100.00%

5 34 41 45 99 24 248
2.02% 13.71% 16.53% 18.15% 39.92% 9.68% 100.00%

9 30 54 53 77 25 248
3.63% 12.10% 21.77% 21.37% 31.05% 10.08% 100.00%

17 61 64 65 22 19 248
6.85% 24.60% 25.81% 26.21% 8.87% 7.66% 100.00%

47 96 44 22 19 20 248
18.95% 38.71% 17.74% 8.87% 7.66% 8.06% 100.00%

3 8 25 109 79 24 248
1.21% 3.23% 10.08% 43.95% 31.85% 9.68% 100.00%

65 91 40 23 14 15 248
26.21% 36.69% 16.13% 9.27% 5.65% 6.05% 100.00%

67 56 19 11 67 28 248
27.02% 22.58% 7.66% 4.44% 27.02% 11.29% 100.00%

23 60 52 53 35 25 248
9.27% 24.19% 20.97% 21.37% 14.11% 10.08% 100.00%

16 55 66 35 55 21 248
6.45% 22.18% 26.61% 14.11% 22.18% 8.47% 100.00%

27 82 41 37 41 20 248
10.89% 33.06% 16.53% 14.92% 16.53% 8.06% 100.00%

29 83 59 40 19 18 248
11.69% 33.47% 23.79% 16.13% 7.66% 7.26% 100.00%

32 54 39 38 65 20 248
12.90% 21.77% 15.73% 15.32% 26.21% 8.06% 100.00%

15 43 40 48 78 24 248
6.05% 17.34% 16.13% 19.35% 31.45% 9.68% 100.00%

6 24 27 61 109 21 248
2.42% 9.68% 10.89% 24.60% 43.95% 8.47% 100.00%

7 25 28 53 109 26 248
2.82% 10.08% 11.29% 21.37% 43.95% 10.48% 100.00%

2.7511112

1211

公共交通網の整備

2.247

公園・緑地の整備 2.187

1.964公共下水道の整備

河川の整備

現在の状況の評価

道路網の整備 2.5001111

施策

良好な住環境の整備 2.775

1231

1232

環境美化の推進 2.536

土地利用の適正化 3.148

1233

1311

情報通信基盤の整備 2.648

ツインシティ倉見地区の整備 3.093

1312

1313

中心市街地の整備 2.760

1221

1222

2.783

緑の保全と推進 2.523

2112 水辺空間の創造

地球環境の保全

環境施策の総合的推進 3.0082211

公害の防止 2.855

2212

2213

3.034

2.976

エネルギー対策の推進 3.655

2221

2222

リサイクル活動の推進 2.196

1314

2111

さがみ縦貫道路インターチェンジ周
辺の整備

2.718

し尿の収集処理対策の推進 1.830

3111 健康づくりの推進

地域保健の充実

健康づくりの支援 2.6983112

地域医療の充実 2.521

3121

3122

2.471

2.096

老人保健制度の推進 2.829

3131

3132

国民健康保険制度の推進 2.509

2231

2232

ごみの収集処理対策の推進

国民年金制度の推進 3.124

3.2123133

3134

介護保険制度の推進
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十分 やや十分
やや
不十分

不十分
わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

8 29 55 62 70 24 248
3.23% 11.69% 22.18% 25.00% 28.23% 9.68% 100.00%

11 33 61 64 59 20 248
4.44% 13.31% 24.60% 25.81% 23.79% 8.06% 100.00%

9 29 41 34 106 29 248
3.63% 11.69% 16.53% 13.71% 42.74% 11.69% 100.00%

5 10 35 36 136 26 248
2.02% 4.03% 14.11% 14.52% 54.84% 10.48% 100.00%

17 50 41 48 68 24 248
6.85% 20.16% 16.53% 19.35% 27.42% 9.68% 100.00%

30 58 47 61 30 22 248
12.10% 23.39% 18.95% 24.60% 12.10% 8.87% 100.00%

33 71 42 23 57 22 248
13.31% 28.63% 16.94% 9.27% 22.98% 8.87% 100.00%

17 61 64 74 17 15 248
6.85% 24.60% 25.81% 29.84% 6.85% 6.05% 100.00%

11 48 54 67 54 14 248
4.44% 19.35% 21.77% 27.02% 21.77% 5.65% 100.00%

13 34 65 75 46 15 248
5.24% 13.71% 26.21% 30.24% 18.55% 6.05% 100.00%

6 25 51 43 108 15 248
2.42% 10.08% 20.56% 17.34% 43.55% 6.05% 100.00%

6 20 36 38 131 17 248
2.42% 8.06% 14.52% 15.32% 52.82% 6.85% 100.00%

7 30 39 26 125 21 248
2.82% 12.10% 15.73% 10.48% 50.40% 8.47% 100.00%

10 24 40 30 122 22 248
4.03% 9.68% 16.13% 12.10% 49.19% 8.87% 100.00%

14 43 40 34 95 22 248
5.65% 17.34% 16.13% 13.71% 38.31% 8.87% 100.00%

18 63 42 31 76 18 248
7.26% 25.40% 16.94% 12.50% 30.65% 7.26% 100.00%

5 19 50 41 113 20 248
2.02% 7.66% 20.16% 16.53% 45.56% 8.06% 100.00%

6 23 41 36 123 19 248
2.42% 9.27% 16.53% 14.52% 49.60% 7.66% 100.00%

6 16 46 37 124 19 248
2.42% 6.45% 18.55% 14.92% 50.00% 7.66% 100.00%

27 60 33 23 89 16 248
10.89% 24.19% 13.31% 9.27% 35.89% 6.45% 100.00%

14 51 27 14 122 20 248
5.65% 20.56% 10.89% 5.65% 49.19% 8.06% 100.00%

4 27 48 88 61 20 248
1.61% 10.89% 19.35% 35.48% 24.60% 8.06% 100.00%

2 15 32 23 157 19 248
0.81% 6.05% 12.90% 9.27% 63.31% 7.66% 100.00%

7 38 35 29 120 19 248
2.82% 15.32% 14.11% 11.69% 48.39% 7.66% 100.00%

5 12 47 51 113 20 248
2.02% 4.84% 18.95% 20.56% 45.56% 8.06% 100.00%

3 20 43 68 95 19 248
1.21% 8.06% 17.34% 27.42% 38.31% 7.66% 100.00%

8 41 51 62 66 20 248
3.23% 16.53% 20.56% 25.00% 26.61% 8.06% 100.00%

3 47 46 49 84 19 248
1.21% 18.95% 18.55% 19.76% 33.87% 7.66% 100.00%

5 38 41 32 115 17 248
2.02% 15.32% 16.53% 12.90% 46.37% 6.85% 100.00%

7 45 45 52 81 18 248
2.82% 18.15% 18.15% 20.97% 32.66% 7.26% 100.00%

2 34 43 61 90 18 248
0.81% 13.71% 17.34% 24.60% 36.29% 7.26% 100.00%

7 47 48 57 68 21 248
2.82% 18.95% 19.35% 22.98% 27.42% 8.47% 100.00%

現在の状況の評価
施策

3.1103211 地域福祉活動の充実

子育て環境の充実

高齢者福祉の充実 3.0533221

障害福祉の充実 3.186

3231

3241

2.885

消防体制の充実 2.709

3311

3321

防災対策の充実 2.769

2.983

交通安全意識の高揚 2.903

3332 防犯対策の充実

ボランティア活動の促進

地域コミュニティの充実 3.0803341

消費生活の向上 3.060

3342

3343

3.048

2.325

平和で平等な社会の実現 2.865

3351

3352

男女共同参画社会の実現 2.824

3322

3331

救急救助体制の充実

3.104

スポーツ・レクリエーション活動の推
進

2.558

4211 家庭教育の推進

青少年活動の推進

学校教育の推進 3.0094212

文化活動の推進 2.364

4221

4311

3.086

2.718

商業の活性化の推進 3.317

4321

5111

地域間交流の推進 2.387

4111

4121

生涯学習活動の推進

3.252

都市型農業の推進 2.789

5141 就労環境の充実

町民参加の推進

観光対策の推進 3.3135151

情報提供・公開の推進 2.972

0011

0012

3.031

3.056

行政改革の推進 2.953

0021

0031

広域行政の推進推進 2.862

5121

5131

工業の振興

計画的・効率的な行財政運営の推
進

2.975

0032

0033

地方分権の推進 3.164
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（３） 年代別重要度結果について 

 

 

【20～30 歳代】 

◆各施策の「今後の重要度」の平均値の求め方

「重要」　　　　　　 　　：4点×「重要」の回答数

「やや重要」　　　       ：3点×「やや重要」の回答数

「あまり重要でない」：2点×「あまり重要でない」の回答数

「重要でない」  　        ：1点×「重要でない」の回答数

これらの点数を合計して総回答数

（わからない、無回答を除く）で除し

た数値を各施策の「今後の重要度」

の平均値とした

重要 やや重要
あまり重
要でない

重要
でない

わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

28 32 12 5 5 3 85
32.94% 37.65% 14.12% 5.88% 5.88% 3.53% 100.00%

42 30 2 3 5 3 85
49.41% 35.29% 2.35% 3.53% 5.88% 3.53% 100.00%

23 44 11 0 4 3 85
27.06% 51.76% 12.94% 0.00% 4.71% 3.53% 100.00%

46 19 9 0 8 3 85
54.12% 22.35% 10.59% 0.00% 9.41% 3.53% 100.00%

45 18 2 0 17 3 85
52.94% 21.18% 2.35% 0.00% 20.00% 3.53% 100.00%

25 39 6 2 10 3 85
29.41% 45.88% 7.06% 2.35% 11.76% 3.53% 100.00%

23 31 11 5 12 3 85
27.06% 36.47% 12.94% 5.88% 14.12% 3.53% 100.00%

11 29 15 4 22 4 85
12.94% 34.12% 17.65% 4.71% 25.88% 4.71% 100.00%

14 36 7 4 21 3 85
16.47% 42.35% 8.24% 4.71% 24.71% 3.53% 100.00%

34 22 10 9 7 3 85
40.00% 25.88% 11.76% 10.59% 8.24% 3.53% 100.00%

15 14 17 23 13 3 85
17.65% 16.47% 20.00% 27.06% 15.29% 3.53% 100.00%

25 21 11 4 21 3 85
29.41% 24.71% 12.94% 4.71% 24.71% 3.53% 100.00%

25 38 12 1 7 2 85
29.41% 44.71% 14.12% 1.18% 8.24% 2.35% 100.00%

22 37 15 1 8 2 85
25.88% 43.53% 17.65% 1.18% 9.41% 2.35% 100.00%

20 32 9 1 21 2 85
23.53% 37.65% 10.59% 1.18% 24.71% 2.35% 100.00%

45 24 2 2 10 2 85
52.94% 28.24% 2.35% 2.35% 11.76% 2.35% 100.00%

52 21 2 1 7 2 85
61.18% 24.71% 2.35% 1.18% 8.24% 2.35% 100.00%

40 31 3 1 8 2 85
47.06% 36.47% 3.53% 1.18% 9.41% 2.35% 100.00%

39 20 11 1 12 2 85
45.88% 23.53% 12.94% 1.18% 14.12% 2.35% 100.00%

43 30 4 1 5 2 85
50.59% 35.29% 4.71% 1.18% 5.88% 2.35% 100.00%

39 24 4 0 16 2 85
45.88% 28.24% 4.71% 0.00% 18.82% 2.35% 100.00%

27 24 13 5 13 3 85
31.76% 28.24% 15.29% 5.88% 15.29% 3.53% 100.00%

33 25 8 2 14 3 85
38.82% 29.41% 9.41% 2.35% 16.47% 3.53% 100.00%

42 22 6 0 13 2 85
49.41% 25.88% 7.06% 0.00% 15.29% 2.35% 100.00%

63 14 1 0 4 3 85
74.12% 16.47% 1.18% 0.00% 4.71% 3.53% 100.00%

53 13 3 0 13 3 85
62.35% 15.29% 3.53% 0.00% 15.29% 3.53% 100.00%

48 15 1 0 18 3 85
56.47% 17.65% 1.18% 0.00% 21.18% 3.53% 100.00%

49 12 0 0 21 3 85
57.65% 14.12% 0.00% 0.00% 24.71% 3.53% 100.00%

37 15 6 0 23 4 85
43.53% 17.65% 7.06% 0.00% 27.06% 4.71% 100.00%

3133

3134

介護保険制度の推進 3.803

国民年金制度の推進 3.534

2231

2232

ごみの収集処理対策の推進 3.474

老人保健制度の推進 3.734

3131

3132

国民健康保険制度の推進 3.725

3.3093112

地域医療の充実 3.795

3121

3122

3.514地域保健の充実

健康づくりの支援

3.058

し尿の収集処理対策の推進 3.522

3111 健康づくりの推進

1314

2111

さがみ縦貫道路インターチェンジ周
辺の整備

3.098

エネルギー対策の推進 3.366

2221

2222

リサイクル活動の推進 3.467

3.1452211

公害の防止 3.632

2212

2213

3.534地球環境の保全

環境施策の総合的推進

3.067

緑の保全と推進 3.145

2112 水辺空間の創造

1221

1222

ツインシティ倉見地区の整備 2.304

1312

1313

中心市街地の整備 3.080

土地利用の適正化 2.984

1233

1311

情報通信基盤の整備 2.797

良好な住環境の整備 3.029

1231

1232

環境美化の推進 3.208

重要度

道路網の整備 3.0781111

施策

3.662

公園・緑地の整備 3.154

3.500公共下水道の整備

河川の整備

3.4421112

1211

公共交通網の整備
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重要 やや重要
あまり重
要でない

重要
でない

わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

44 18 1 0 19 3 85
51.76% 21.18% 1.18% 0.00% 22.35% 3.53% 100.00%

36 19 2 1 24 3 85
42.35% 22.35% 2.35% 1.18% 28.24% 3.53% 100.00%

60 12 1 0 9 3 85
70.59% 14.12% 1.18% 0.00% 10.59% 3.53% 100.00%

35 17 4 0 24 5 85
41.18% 20.00% 4.71% 0.00% 28.24% 5.88% 100.00%

53 18 2 0 9 3 85
62.35% 21.18% 2.35% 0.00% 10.59% 3.53% 100.00%

47 24 3 0 8 3 85
55.29% 28.24% 3.53% 0.00% 9.41% 3.53% 100.00%

52 19 1 0 10 3 85
61.18% 22.35% 1.18% 0.00% 11.76% 3.53% 100.00%

58 19 2 0 3 3 85
68.24% 22.35% 2.35% 0.00% 3.53% 3.53% 100.00%

53 20 3 0 6 3 85
62.35% 23.53% 3.53% 0.00% 7.06% 3.53% 100.00%

37 25 6 5 9 3 85
43.53% 29.41% 7.06% 5.88% 10.59% 3.53% 100.00%

20 31 14 3 14 3 85
23.53% 36.47% 16.47% 3.53% 16.47% 3.53% 100.00%

23 29 8 2 20 3 85
27.06% 34.12% 9.41% 2.35% 23.53% 3.53% 100.00%

18 18 18 5 23 3 85
21.18% 21.18% 21.18% 5.88% 27.06% 3.53% 100.00%

19 20 17 3 22 4 85
22.35% 23.53% 20.00% 3.53% 25.88% 4.71% 100.00%

24 20 20 3 15 3 85
28.24% 23.53% 23.53% 3.53% 17.65% 3.53% 100.00%

14 26 25 3 14 3 85
16.47% 30.59% 29.41% 3.53% 16.47% 3.53% 100.00%

40 23 7 0 12 3 85
47.06% 27.06% 8.24% 0.00% 14.12% 3.53% 100.00%

46 17 4 0 15 3 85
54.12% 20.00% 4.71% 0.00% 17.65% 3.53% 100.00%

34 26 6 1 15 3 85
40.00% 30.59% 7.06% 1.18% 17.65% 3.53% 100.00%

10 30 20 5 18 2 85
11.76% 35.29% 23.53% 5.88% 21.18% 2.35% 100.00%

3 20 24 11 25 2 85
3.53% 23.53% 28.24% 12.94% 29.41% 2.35% 100.00%

26 34 8 1 13 3 85
30.59% 40.00% 9.41% 1.18% 15.29% 3.53% 100.00%

19 30 13 1 20 2 85
22.35% 35.29% 15.29% 1.18% 23.53% 2.35% 100.00%

32 27 7 1 16 2 85
37.65% 31.76% 8.24% 1.18% 18.82% 2.35% 100.00%

47 21 7 0 8 2 85
55.29% 24.71% 8.24% 0.00% 9.41% 2.35% 100.00%

13 28 21 8 12 3 85
15.29% 32.94% 24.71% 9.41% 14.12% 3.53% 100.00%

28 25 14 1 15 2 85
32.94% 29.41% 16.47% 1.18% 17.65% 2.35% 100.00%

28 31 5 1 17 3 85
32.94% 36.47% 5.88% 1.18% 20.00% 3.53% 100.00%

22 33 10 0 18 2 85
25.88% 38.82% 11.76% 0.00% 21.18% 2.35% 100.00%

24 32 8 0 19 2 85
28.24% 37.65% 9.41% 0.00% 22.35% 2.35% 100.00%

25 29 14 0 15 2 85
29.41% 34.12% 16.47% 0.00% 17.65% 2.35% 100.00%

34 28 5 0 16 2 85
40.00% 32.94% 5.88% 0.00% 18.82% 2.35% 100.00%

計画的・効率的な行財政運営の推
進

3.433

0032

0033

地方分権の推進 3.162

5121

5131

工業の振興 3.063

行政改革の推進 3.250

0021

0031

広域行政の推進推進 3.185

2.6575151

情報提供・公開の推進 3.323

0011

0012

3.176町民参加の推進

観光対策の推進

3.533

都市型農業の推進 3.343

5141 就労環境の充実

4111

4121

生涯学習活動の推進 2.970

商業の活性化の推進 3.232

4321

5111

地域間交流の推進 2.259

3.6274212

文化活動の推進 2.692

4221

4311

3.388青少年活動の推進

学校教育の推進

3.471

スポーツ・レクリエーション活動の推
進

2.750

4211 家庭教育の推進

3322

3331

救急救助体制の充実 3.708

平和で平等な社会の実現 2.932

3351

3352

男女共同参画社会の実現 2.831

3.2883341

消費生活の向上 3.177

3342

3343

3.000ボランティア活動の促進

地域コミュニティの充実

3.658

交通安全意識の高揚 3.709

3332 防犯対策の充実

消防体制の充実 3.595

3311

3321

防災対策の充実 3.699

3.5523221

障害福祉の充実 3.554

3231

3241

3.808子育て環境の充実

高齢者福祉の充実

3.6833211 地域福祉活動の充実

重要度
施策
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【40～50 歳代】 

重要 やや重要
あまり重
要でない

重要
でない

わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

46 60 25 14 6 5 156
29.49% 38.46% 16.03% 8.97% 3.85% 3.21% 100.00%

68 61 11 4 8 4 156
43.59% 39.10% 7.05% 2.56% 5.13% 2.56% 100.00%

43 73 26 4 6 4 156
27.56% 46.79% 16.67% 2.56% 3.85% 2.56% 100.00%

66 57 18 5 6 4 156
42.31% 36.54% 11.54% 3.21% 3.85% 2.56% 100.00%

62 54 16 0 20 4 156
39.74% 34.62% 10.26% 0.00% 12.82% 2.56% 100.00%

39 65 24 6 17 5 156
25.00% 41.67% 15.38% 3.85% 10.90% 3.21% 100.00%

39 65 30 2 15 5 156
25.00% 41.67% 19.23% 1.28% 9.62% 3.21% 100.00%

29 55 28 9 31 4 156
18.59% 35.26% 17.95% 5.77% 19.87% 2.56% 100.00%

29 56 29 5 31 6 156
18.59% 35.90% 18.59% 3.21% 19.87% 3.85% 100.00%

52 53 18 12 16 5 156
33.33% 33.97% 11.54% 7.69% 10.26% 3.21% 100.00%

29 26 28 39 28 6 156
18.59% 16.67% 17.95% 25.00% 17.95% 3.85% 100.00%

51 47 11 10 33 4 156
32.69% 30.13% 7.05% 6.41% 21.15% 2.56% 100.00%

37 88 17 1 9 4 156
23.72% 56.41% 10.90% 0.64% 5.77% 2.56% 100.00%

28 78 29 1 16 4 156
17.95% 50.00% 18.59% 0.64% 10.26% 2.56% 100.00%

34 70 18 2 28 4 156
21.79% 44.87% 11.54% 1.28% 17.95% 2.56% 100.00%

65 60 5 1 22 3 156
41.67% 38.46% 3.21% 0.64% 14.10% 1.92% 100.00%

87 53 4 2 7 3 156
55.77% 33.97% 2.56% 1.28% 4.49% 1.92% 100.00%

77 64 7 0 6 2 156
49.36% 41.03% 4.49% 0.00% 3.85% 1.28% 100.00%

60 53 14 2 24 3 156
38.46% 33.97% 8.97% 1.28% 15.38% 1.92% 100.00%

82 60 7 1 4 2 156
52.56% 38.46% 4.49% 0.64% 2.56% 1.28% 100.00%

66 53 8 1 25 3 156
42.31% 33.97% 5.13% 0.64% 16.03% 1.92% 100.00%

30 62 33 4 23 4 156
19.23% 39.74% 21.15% 2.56% 14.74% 2.56% 100.00%

43 61 22 2 25 3 156
27.56% 39.10% 14.10% 1.28% 16.03% 1.92% 100.00%

55 68 12 3 16 2 156
35.26% 43.59% 7.69% 1.92% 10.26% 1.28% 100.00%

102 42 2 0 7 3 156
65.38% 26.92% 1.28% 0.00% 4.49% 1.92% 100.00%

82 42 7 0 21 4 156
52.56% 26.92% 4.49% 0.00% 13.46% 2.56% 100.00%

87 37 7 0 23 2 156
55.77% 23.72% 4.49% 0.00% 14.74% 1.28% 100.00%

93 38 3 0 20 2 156
59.62% 24.36% 1.92% 0.00% 12.82% 1.28% 100.00%

80 47 4 2 20 3 156
51.28% 30.13% 2.56% 1.28% 12.82% 1.92% 100.00%

3.3401112

1211

公共交通網の整備

3.348

公園・緑地の整備 3.062

3.260公共下水道の整備

河川の整備

重要度

道路網の整備 2.9521111

施策

良好な住環境の整備 3.037

1231

1232

環境美化の推進 3.022

土地利用の適正化 2.916

1233

1311

情報通信基盤の整備 2.860

ツインシティ倉見地区の整備 2.369

1312

1313

中心市街地の整備 3.074

1221

1222

2.978

緑の保全と推進 3.126

2112 水辺空間の創造

地球環境の保全

環境施策の総合的推進 3.0972211

公害の防止 3.541

2212

2213

3.443

3.168

エネルギー対策の推進 3.326

2221

2222

リサイクル活動の推進 3.473

1314

2111

さがみ縦貫道路インターチェンジ周
辺の整備

2.915

し尿の収集処理対策の推進 3.438

3111 健康づくりの推進

地域保健の充実

健康づくりの支援 3.1333112

地域医療の充実 3.685

3121

3122

3.268

3.487

老人保健制度の推進 3.611

3131

3132

国民健康保険制度の推進 3.573

2231

2232

ごみの収集処理対策の推進

国民年金制度の推進 3.541

3.6723133

3134

介護保険制度の推進
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重要 やや重要
あまり重
要でない

重要
でない

わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

87 47 6 0 13 3 156
55.77% 30.13% 3.85% 0.00% 8.33% 1.92% 100.00%

78 53 7 0 16 2 156
50.00% 33.97% 4.49% 0.00% 10.26% 1.28% 100.00%

91 46 8 0 9 2 156
58.33% 29.49% 5.13% 0.00% 5.77% 1.28% 100.00%

73 51 8 0 21 3 156
46.79% 32.69% 5.13% 0.00% 13.46% 1.92% 100.00%

95 42 6 1 9 3 156
60.90% 26.92% 3.85% 0.64% 5.77% 1.92% 100.00%

83 57 3 2 9 2 156
53.21% 36.54% 1.92% 1.28% 5.77% 1.28% 100.00%

95 43 3 1 12 2 156
60.90% 27.56% 1.92% 0.64% 7.69% 1.28% 100.00%

90 50 6 0 5 5 156
57.69% 32.05% 3.85% 0.00% 3.21% 3.21% 100.00%

82 56 4 0 10 4 156
52.56% 35.90% 2.56% 0.00% 6.41% 2.56% 100.00%

53 71 14 1 13 4 156
33.97% 45.51% 8.97% 0.64% 8.33% 2.56% 100.00%

37 69 18 3 25 4 156
23.72% 44.23% 11.54% 1.92% 16.03% 2.56% 100.00%

39 68 16 3 27 3 156
25.00% 43.59% 10.26% 1.92% 17.31% 1.92% 100.00%

29 51 36 5 30 5 156
18.59% 32.69% 23.08% 3.21% 19.23% 3.21% 100.00%

42 56 22 4 27 5 156
26.92% 35.90% 14.10% 2.56% 17.31% 3.21% 100.00%

25 72 25 3 27 4 156
16.03% 46.15% 16.03% 1.92% 17.31% 2.56% 100.00%

26 66 34 6 19 5 156
16.67% 42.31% 21.79% 3.85% 12.18% 3.21% 100.00%

52 57 18 3 23 3 156
33.33% 36.54% 11.54% 1.92% 14.74% 1.92% 100.00%

81 44 7 1 19 4 156
51.92% 28.21% 4.49% 0.64% 12.18% 2.56% 100.00%

66 51 9 1 24 5 156
42.31% 32.69% 5.77% 0.64% 15.38% 3.21% 100.00%

26 62 38 5 23 2 156
16.67% 39.74% 24.36% 3.21% 14.74% 1.28% 100.00%

13 32 50 22 37 2 156
8.33% 20.51% 32.05% 14.10% 23.72% 1.28% 100.00%

41 73 19 1 19 3 156
26.28% 46.79% 12.18% 0.64% 12.18% 1.92% 100.00%

38 73 17 2 23 3 156
24.36% 46.79% 10.90% 1.28% 14.74% 1.92% 100.00%

37 74 18 0 25 2 156
23.72% 47.44% 11.54% 0.00% 16.03% 1.28% 100.00%

72 60 8 0 14 2 156
46.15% 38.46% 5.13% 0.00% 8.97% 1.28% 100.00%

26 62 37 12 16 3 156
16.67% 39.74% 23.72% 7.69% 10.26% 1.92% 100.00%

52 65 16 1 20 2 156
33.33% 41.67% 10.26% 0.64% 12.82% 1.28% 100.00%

65 57 12 0 20 2 156
41.67% 36.54% 7.69% 0.00% 12.82% 1.28% 100.00%

38 65 20 1 30 2 156
24.36% 41.67% 12.82% 0.64% 19.23% 1.28% 100.00%

61 57 9 1 26 2 156
39.10% 36.54% 5.77% 0.64% 16.67% 1.28% 100.00%

49 61 16 3 25 2 156
31.41% 39.10% 10.26% 1.92% 16.03% 1.28% 100.00%

66 55 12 0 21 2 156
42.31% 35.26% 7.69% 0.00% 13.46% 1.28% 100.00%

重要度
施策

3.5793211 地域福祉活動の充実

子育て環境の充実

高齢者福祉の充実 3.5143221

障害福祉の充実 3.492

3231

3241

3.572

消防体制の充実 3.524

3311

3321

防災対策の充実 3.604

3.549

交通安全意識の高揚 3.575

3332 防犯対策の充実

ボランティア活動の促進

地域コミュニティの充実 3.2663341

消費生活の向上 3.135

3342

3343

3.102

3.634

平和で平等な社会の実現 3.097

3351

3352

男女共同参画社会の実現 2.860

3322

3331

救急救助体制の充実

3.215

スポーツ・レクリエーション活動の推
進

2.848

4211 家庭教育の推進

青少年活動の推進

学校教育の推進 3.5414212

文化活動の推進 2.832

4221

4311

3.433

2.952

商業の活性化の推進 3.149

4321

5111

地域間交流の推進 2.308

4111

4121

生涯学習活動の推進

3.457

都市型農業の推進 3.147

5141 就労環境の充実

町民参加の推進

観光対策の推進 2.7455151

情報提供・公開の推進 3.396

0011

0012

3.254

3.131

行政改革の推進 3.391

0021

0031

広域行政の推進推進 3.129

5121

5131

工業の振興

計画的・効率的な行財政運営の推
進

3.406

0032

0033

地方分権の推進 3.209
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【60 歳以上】 

重要 やや重要
あまり重
要でない

重要
でない

わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

65 85 32 7 26 33 248
26.21% 34.27% 12.90% 2.82% 10.48% 13.31% 100.00%

83 82 17 3 27 36 248
33.47% 33.06% 6.85% 1.21% 10.89% 14.52% 100.00%

63 99 27 9 16 34 248
25.40% 39.92% 10.89% 3.63% 6.45% 13.71% 100.00%

122 66 8 4 11 37 248
49.19% 26.61% 3.23% 1.61% 4.44% 14.92% 100.00%

99 61 11 1 44 32 248
39.92% 24.60% 4.44% 0.40% 17.74% 12.90% 100.00%

75 91 19 3 28 32 248
30.24% 36.69% 7.66% 1.21% 11.29% 12.90% 100.00%

72 85 19 6 31 35 248
29.03% 34.27% 7.66% 2.42% 12.50% 14.11% 100.00%

44 65 23 9 70 37 248
17.74% 26.21% 9.27% 3.63% 28.23% 14.92% 100.00%

45 59 15 9 84 36 248
18.15% 23.79% 6.05% 3.63% 33.87% 14.52% 100.00%

79 68 26 11 31 33 248
31.85% 27.42% 10.48% 4.44% 12.50% 13.31% 100.00%

22 27 36 45 88 30 248
8.87% 10.89% 14.52% 18.15% 35.48% 12.10% 100.00%

35 43 24 14 101 31 248
14.11% 17.34% 9.68% 5.65% 40.73% 12.50% 100.00%

79 83 20 7 21 38 248
31.85% 33.47% 8.06% 2.82% 8.47% 15.32% 100.00%

61 82 28 6 35 36 248
24.60% 33.06% 11.29% 2.42% 14.11% 14.52% 100.00%

54 70 15 1 67 41 248
21.77% 28.23% 6.05% 0.40% 27.02% 16.53% 100.00%

106 54 5 0 49 34 248
42.74% 21.77% 2.02% 0.00% 19.76% 13.71% 100.00%

132 60 7 1 14 34 248
53.23% 24.19% 2.82% 0.40% 5.65% 13.71% 100.00%

128 71 3 1 13 32 248
51.61% 28.63% 1.21% 0.40% 5.24% 12.90% 100.00%

86 67 10 1 49 35 248
34.68% 27.02% 4.03% 0.40% 19.76% 14.11% 100.00%

137 60 3 4 14 30 248
55.24% 24.19% 1.21% 1.61% 5.65% 12.10% 100.00%

118 43 6 5 38 38 248
47.58% 17.34% 2.42% 2.02% 15.32% 15.32% 100.00%

76 91 18 5 21 37 248
30.65% 36.69% 7.26% 2.02% 8.47% 14.92% 100.00%

89 84 13 2 25 35 248
35.89% 33.87% 5.24% 0.81% 10.08% 14.11% 100.00%

113 70 7 3 22 33 248
45.56% 28.23% 2.82% 1.21% 8.87% 13.31% 100.00%

153 51 0 1 8 35 248
61.69% 20.56% 0.00% 0.40% 3.23% 14.11% 100.00%

137 52 0 1 22 36 248
55.24% 20.97% 0.00% 0.40% 8.87% 14.52% 100.00%

133 51 3 1 24 36 248
53.63% 20.56% 1.21% 0.40% 9.68% 14.52% 100.00%

128 42 1 0 44 33 248
51.61% 16.94% 0.40% 0.00% 17.74% 13.31% 100.00%

114 48 2 1 43 40 248
45.97% 19.35% 0.81% 0.40% 17.34% 16.13% 100.00%

3133

3134

介護保険制度の推進 3.743

国民年金制度の推進 3.667

2231

2232

ごみの収集処理対策の推進 3.618

老人保健制度の推進 3.681

3131

3132

国民健康保険制度の推進 3.711

3.3833112

地域医療の充実 3.737

3121

3122

3.518地域保健の充実

健康づくりの支援

3.253

し尿の収集処理対策の推進 3.593

3111 健康づくりの推進

1314

2111

さがみ縦貫道路インターチェンジ周
辺の整備

2.853

エネルギー対策の推進 3.451

2221

2222

リサイクル活動の推進 3.606

3.2642211

公害の防止 3.615

2212

2213

3.612地球環境の保全

環境施策の総合的推進

3.119

緑の保全と推進 3.238

2112 水辺空間の創造

1221

1222

ツインシティ倉見地区の整備 2.200

1312

1313

中心市街地の整備 3.168

土地利用の適正化 3.094

1233

1311

情報通信基盤の整備 3.021

良好な住環境の整備 3.225

1231

1232

環境美化の推進 3.266

重要度

道路網の整備 3.1011111

施策

3.500

公園・緑地の整備 3.091

3.530公共下水道の整備

河川の整備

3.3241112

1211

公共交通網の整備
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重要 やや重要
あまり重
要でない

重要
でない

わからな
い

無回答
無効

合計 平均値

126 62 1 0 26 33 248
50.81% 25.00% 0.40% 0.00% 10.48% 13.31% 100.00%

121 64 5 1 22 35 248
48.79% 25.81% 2.02% 0.40% 8.87% 14.11% 100.00%

108 51 2 1 49 37 248
43.55% 20.56% 0.81% 0.40% 19.76% 14.92% 100.00%

94 53 6 0 60 35 248
37.90% 21.37% 2.42% 0.00% 24.19% 14.11% 100.00%

135 49 4 1 21 38 248
54.44% 19.76% 1.61% 0.40% 8.47% 15.32% 100.00%

137 55 7 0 13 36 248
55.24% 22.18% 2.82% 0.00% 5.24% 14.52% 100.00%

151 45 3 1 14 34 248
60.89% 18.15% 1.21% 0.40% 5.65% 13.71% 100.00%

133 62 7 4 7 35 248
53.63% 25.00% 2.82% 1.61% 2.82% 14.11% 100.00%

125 59 9 0 19 36 248
50.40% 23.79% 3.63% 0.00% 7.66% 14.52% 100.00%

93 76 14 1 27 37 248
37.50% 30.65% 5.65% 0.40% 10.89% 14.92% 100.00%

60 81 20 1 47 39 248
24.19% 32.66% 8.06% 0.40% 18.95% 15.73% 100.00%

64 80 22 2 44 36 248
25.81% 32.26% 8.87% 0.81% 17.74% 14.52% 100.00%

45 62 33 5 64 39 248
18.15% 25.00% 13.31% 2.02% 25.81% 15.73% 100.00%

68 48 22 8 63 39 248
27.42% 19.35% 8.87% 3.23% 25.40% 15.73% 100.00%

41 75 29 9 55 39 248
16.53% 30.24% 11.69% 3.63% 22.18% 15.73% 100.00%

45 91 24 7 42 39 248
18.15% 36.69% 9.68% 2.82% 16.94% 15.73% 100.00%

75 63 9 3 59 39 248
30.24% 25.40% 3.63% 1.21% 23.79% 15.73% 100.00%

94 53 7 1 55 38 248
37.90% 21.37% 2.82% 0.40% 22.18% 15.32% 100.00%

82 54 19 1 53 39 248
33.06% 21.77% 7.66% 0.40% 21.37% 15.73% 100.00%

44 73 41 9 47 34 248
17.74% 29.44% 16.53% 3.63% 18.95% 13.71% 100.00%

30 59 54 12 56 37 248
12.10% 23.79% 21.77% 4.84% 22.58% 14.92% 100.00%

70 81 20 3 36 38 248
28.23% 32.66% 8.06% 1.21% 14.52% 15.32% 100.00%

48 60 23 2 76 39 248
19.35% 24.19% 9.27% 0.81% 30.65% 15.73% 100.00%

70 63 21 2 58 34 248
28.23% 25.40% 8.47% 0.81% 23.39% 13.71% 100.00%

82 67 10 3 49 37 248
33.06% 27.02% 4.03% 1.21% 19.76% 14.92% 100.00%

50 71 34 8 47 38 248
20.16% 28.63% 13.71% 3.23% 18.95% 15.32% 100.00%

78 76 15 2 39 38 248
31.45% 30.65% 6.05% 0.81% 15.73% 15.32% 100.00%

82 68 10 3 49 36 248
33.06% 27.42% 4.03% 1.21% 19.76% 14.52% 100.00%

61 68 16 3 63 37 248
24.60% 27.42% 6.45% 1.21% 25.40% 14.92% 100.00%

94 71 8 5 36 34 248
37.90% 28.63% 3.23% 2.02% 14.52% 13.71% 100.00%

83 70 8 5 45 37 248
33.47% 28.23% 3.23% 2.02% 18.15% 14.92% 100.00%

95 69 9 2 35 38 248
38.31% 27.82% 3.63% 0.81% 14.11% 15.32% 100.00%

計画的・効率的な行財政運営の推
進

3.469

0032

0033

地方分権の推進 3.392

5121

5131

工業の振興 3.158

行政改革の推進 3.427

0021

0031

広域行政の推進推進 3.264

3.0005151

情報提供・公開の推進 3.405

0011

0012

3.345町民参加の推進

観光対策の推進

3.407

都市型農業の推進 3.288

5141 就労環境の充実

4111

4121

生涯学習活動の推進 2.961

商業の活性化の推進 3.253

4321

5111

地域間交流の推進 2.690

3.5484212

文化活動の推進 2.910

4221

4311

3.391青少年活動の推進

学校教育の推進

3.400

スポーツ・レクリエーション活動の推
進

3.042

4211 家庭教育の推進

3322

3331

救急救助体制の充実 3.730

平和で平等な社会の実現 3.205

3351

3352

男女共同参画社会の実現 3.014

3.4183341

消費生活の向上 3.226

3342

3343

3.235ボランティア活動の促進

地域コミュニティの充実

3.601

交通安全意識の高揚 3.573

3332 防犯対策の充実

消防体制の充実 3.653

3311

3321

防災対策の充実 3.683

3.5973221

障害福祉の充実 3.575

3231

3241

3.642子育て環境の充実

高齢者福祉の充実

3.6613211 地域福祉活動の充実

重要度
施策
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（４）年代別優先順位結果について 

【20～30 歳代】 

順位 平均値 順位 平均値 順位
現状の評価

×
今後の重要度

1111 道路網の整備 48 2.608 46 3.078 46 8.028

1112 公共交通網の整備 7 3.257 26 3.442 10 11.208

1211 公園・緑地の整備 58 2.101 41 3.154 58 6.627

1221 公共下水道の整備 61 1.824 22 3.500 60 6.382

1222 河川の整備 53 2.373 10 3.662 43 8.687

1231 環境美化の推進 54 2.357 36 3.208 50 7.563

1232 良好な住環境の整備 51 2.533 50 3.029 48 7.672

1233 情報通信基盤の整備 47 2.625 56 2.797 52 7.341

1311 土地利用の適正化 24 3.020 52 2.984 36 9.009

1312 中心市街地の整備 12 3.129 45 3.080 32 9.636

1313 ツインシティ倉見地区の整備 2 3.538 60 2.304 44 8.154

1314 さがみ縦貫道路インターチェンジ周辺の整備 4 3.327 44 3.098 21 10.307

2111 緑の保全と推進 57 2.225 43 3.145 56 6.998

2112 水辺空間の創造 55 2.324 47 3.067 55 7.127

2211 環境施策の総合的推進 36 2.860 42 3.145 37 8.997

2212 地球環境の保全 13 3.106 18 3.534 14 10.979

2213 公害の防止 40 2.773 12 3.632 23 10.072

2221 リサイクル活動の推進 56 2.243 25 3.467 47 7.775

2222 エネルギー対策の推進 1 3.642 29 3.366 1 12.258

2231 ごみの収集処理対策の推進 59 2.092 23 3.474 53 7.269

2232 し尿の収集処理対策の推進 60 1.872 20 3.522 59 6.593

3111 健康づくりの推進 33 2.902 49 3.058 41 8.873

3112 健康づくりの支援 43 2.709 32 3.309 38 8.964

3121 地域保健の充実 41 2.742 21 3.514 31 9.638

3122 地域医療の充実 30 2.947 3 3.795 12 11.185

3131 国民健康保険制度の推進 46 2.680 5 3.725 26 9.982

3132 老人保健制度の推進 25 3.000 4 3.734 11 11.203

3133 介護保険制度の推進 9 3.222 2 3.803 2 12.255

3134 国民年金制度の推進 11 3.200 17 3.534 8 11.310

重要度 優先順位
施策

現状の評価
20～30歳代
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順位 平均値 順位 平均値 順位
現状の評価

×
今後の重要度

3211 地域福祉活動の充実 14 3.105 9 3.683 6 11.435

3221 高齢者福祉の充実 17 3.094 16 3.552 13 10.988

3231 子育て環境の充実 20 3.065 1 3.808 4 11.670

3241 障害福祉の充実 10 3.208 15 3.554 7 11.401

3311 防災対策の充実 38 2.844 8 3.699 18 10.521

3321 消防体制の充実 45 2.697 14 3.595 30 9.695

3322 救急救助体制の充実 32 2.902 7 3.708 17 10.761

3331 交通安全意識の高揚 6 3.263 6 3.709 3 12.100

3332 防犯対策の充実 19 3.075 11 3.658 9 11.247

3341 地域コミュニティの充実 21 3.055 33 3.288 24 10.042

3342 ボランティア活動の促進 29 2.971 51 3.000 40 8.912

3343 消費生活の向上 34 2.893 38 3.177 34 9.192

3351 男女共同参画社会の実現 50 2.552 55 2.831 54 7.223

3352 平和で平等な社会の実現 49 2.571 54 2.932 51 7.540

4111 生涯学習活動の推進 42 2.725 53 2.970 45 8.094

4121 スポーツ・レクリエーション活動の推進 52 2.510 57 2.750 57 6.902

4211 家庭教育の推進 23 3.022 24 3.471 19 10.491

4212 学校教育の推進 25 3.000 13 3.627 16 10.881

4221 青少年活動の推進 25 3.000 28 3.388 22 10.164

4311 文化活動の推進 37 2.848 58 2.692 49 7.669

4321 地域間交流の推進 44 2.706 61 2.259 61 6.112

5111 商業の活性化の推進 3 3.367 35 3.232 15 10.881

5121 工業の振興 25 3.000 48 3.063 35 9.190

5131 都市型農業の推進 35 2.875 30 3.343 33 9.612

5141 就労環境の充実 8 3.250 19 3.533 5 11.483

5151 観光対策の推進 5 3.315 59 2.657 42 8.808

0011 町民参加の推進 16 3.098 39 3.176 27 9.841

0012 情報提供・公開の推進 31 2.929 31 3.323 29 9.732

0021 広域行政の推進推進 39 2.805 37 3.185 39 8.932

0031 行政改革の推進 18 3.087 34 3.250 25 10.033

0032 地方分権の推進 15 3.100 40 3.162 28 9.801

0033 計画的・効率的な行財政運営の推進 22 3.042 27 3.433 20 10.442

重要度 優先順位
施策

現状の評価
20～30歳代
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【40～50 歳代】 

順位 平均値 順位 平均値 順位
現状の評価

×
今後の重要度

1111 道路網の整備 54 2.521 52 2.952 56 7.441

1112 公共交通網の整備 30 3.007 27 3.340 25 10.044

1211 公園・緑地の整備 59 2.172 47 3.062 58 6.651

1221 公共下水道の整備 61 1.822 31 3.260 60 5.940

1222 河川の整備 57 2.243 26 3.348 54 7.512

1231 環境美化の推進 55 2.500 49 3.022 53 7.556

1232 良好な住環境の整備 44 2.754 48 3.037 44 8.363

1233 情報通信基盤の整備 37 2.856 55 2.860 46 8.166

1311 土地利用の適正化 22 3.087 53 2.916 38 9.000

1312 中心市街地の整備 29 3.008 46 3.074 35 9.246

1313 ツインシティ倉見地区の整備 3 3.333 60 2.369 50 7.896

1314 さがみ縦貫道路インターチェンジ周辺の整備 27 3.024 35 3.168 30 9.579

2111 緑の保全と推進 51 2.561 42 3.126 47 8.006

2112 水辺空間の創造 47 2.667 50 2.978 49 7.941

2211 環境施策の総合的推進 39 2.819 44 3.097 42 8.730

2212 地球環境の保全 26 3.061 20 3.443 17 10.537

2213 公害の防止 35 2.889 13 3.541 23 10.230

2221 リサイクル活動の推進 56 2.297 18 3.473 48 7.978

2222 エネルギー対策の推進 1 3.547 28 3.326 3 11.796

2231 ごみの収集処理対策の推進 58 2.224 17 3.487 51 7.756

2232 し尿の収集処理対策の推進 60 1.929 21 3.438 59 6.629

3111 健康づくりの推進 28 3.016 54 2.915 39 8.790

3112 健康づくりの支援 42 2.792 39 3.133 40 8.748

3121 地域保健の充実 41 2.795 29 3.268 36 9.134

3122 地域医療の充実 33 2.911 1 3.685 12 10.727

3131 国民健康保険制度の推進 46 2.735 8 3.573 28 9.771

3132 老人保健制度の推進 25 3.068 4 3.611 10 11.076

3133 介護保険制度の推進 8 3.213 2 3.672 2 11.798

3134 国民年金制度の推進 11 3.183 11 3.541 7 11.272

重要度 優先順位
施策

現状の評価
40～50歳代
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順位 平均値 順位 平均値 順位
現状の評価

×
今後の重要度

3211 地域福祉活動の充実 3 3.333 6 3.579 1 11.929

3221 高齢者福祉の充実 9 3.208 15 3.514 6 11.274

3231 子育て環境の充実 17 3.138 9 3.572 8 11.209

3241 障害福祉の充実 15 3.143 16 3.492 11 10.976

3311 防災対策の充実 36 2.867 5 3.604 20 10.332

3321 消防体制の充実 38 2.827 14 3.524 26 9.963

3322 救急救助体制の充実 52 2.548 3 3.634 34 9.259

3331 交通安全意識の高揚 6 3.261 7 3.575 4 11.658

3332 防犯対策の充実 12 3.179 10 3.549 5 11.285

3341 地域コミュニティの充実 10 3.193 30 3.266 18 10.428

3342 ボランティア活動の促進 23 3.071 43 3.102 31 9.526

3343 消費生活の向上 31 2.985 38 3.135 32 9.357

3351 男女共同参画社会の実現 49 2.625 55 2.860 55 7.506

3352 平和で平等な社会の実現 45 2.753 44 3.097 43 8.526

4111 生涯学習活動の推進 40 2.802 51 2.952 45 8.272

4121 スポーツ・レクリエーション活動の推進 48 2.664 57 2.848 52 7.587

4211 家庭教育の推進 21 3.094 33 3.215 27 9.949

4212 学校教育の推進 34 2.908 11 3.541 21 10.298

4221 青少年活動の推進 20 3.099 22 3.433 15 10.638

4311 文化活動の推進 50 2.600 58 2.832 57 7.363

4321 地域間交流の推進 53 2.544 61 2.308 61 5.870

5111 商業の活性化の推進 2 3.384 36 3.149 14 10.657

5121 工業の振興 19 3.105 40 3.131 29 9.722

5131 都市型農業の推進 32 2.962 37 3.147 33 9.321

5141 就労環境の充実 7 3.221 19 3.457 9 11.136

5151 観光対策の推進 5 3.298 59 2.745 37 9.052

0011 町民参加の推進 14 3.157 32 3.254 22 10.273

0012 情報提供・公開の推進 24 3.070 24 3.396 19 10.424

0021 広域行政の推進推進 43 2.790 41 3.129 41 8.730

0031 行政改革の推進 18 3.115 25 3.391 16 10.560

0032 地方分権の推進 13 3.167 34 3.209 24 10.163

0033 計画的・効率的な行財政運営の推進 16 3.139 23 3.406 13 10.691

重要度 優先順位
施策

現状の評価
40～50歳代
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【60 歳以上】 

順位 平均値 順位 平均値 順位
現状の評価

×
今後の重要度

1111 道路網の整備 51 2.500 50 3.101 54 7.751

1112 公共交通網の整備 40 2.751 35 3.324 37 9.146

1211 公園・緑地の整備 58 2.187 52 3.091 59 6.760

1221 公共下水道の整備 60 1.964 21 3.530 56 6.933

1222 河川の整備 56 2.247 23 3.500 52 7.864

1231 環境美化の推進 47 2.536 37 3.266 47 8.282

1232 良好な住環境の整備 37 2.775 45 3.225 39 8.951

1233 情報通信基盤の整備 45 2.648 54 3.021 50 8.002

1311 土地利用の適正化 8 3.148 51 3.094 30 9.740

1312 中心市街地の整備 39 2.760 47 3.168 41 8.746

1313 ツインシティ倉見地区の整備 12 3.093 61 2.200 58 6.805

1314 さがみ縦貫道路インターチェンジ周辺の整備 24 2.976 59 2.853 46 8.492

2111 緑の保全と推進 48 2.523 42 3.238 48 8.169

2112 水辺空間の創造 36 2.783 49 3.119 43 8.679

2211 環境施策の総合的推進 22 3.008 38 3.264 29 9.819

2212 地球環境の保全 19 3.034 13 3.612 8 10.960

2213 公害の防止 32 2.855 12 3.615 19 10.321

2221 リサイクル活動の推進 57 2.196 14 3.606 51 7.919

2222 エネルギー対策の推進 1 3.655 25 3.451 1 12.615

2231 ごみの収集処理対策の推進 59 2.096 11 3.618 55 7.582

2232 し尿の収集処理対策の推進 61 1.830 17 3.593 60 6.575

3111 健康づくりの推進 41 2.718 41 3.253 40 8.841

3112 健康づくりの支援 44 2.698 33 3.383 38 9.126

3121 地域保健の充実 52 2.471 22 3.518 42 8.692

3122 地域医療の充実 49 2.521 2 3.737 32 9.421

3131 国民健康保険制度の推進 50 2.509 4 3.711 34 9.310

3132 老人保健制度の推進 33 2.829 6 3.681 17 10.412

3133 介護保険制度の推進 5 3.212 1 3.743 2 12.021

3134 国民年金制度の推進 9 3.124 7 3.667 3 11.454

重要度
施策

優先順位現状の評価
　60歳以上



 26

順位 平均値 順位 平均値 順位
現状の評価

×
今後の重要度

3211 地域福祉活動の充実 10 3.110 8 3.661 5 11.388

3221 高齢者福祉の充実 17 3.053 16 3.597 7 10.982

3231 子育て環境の充実 29 2.885 10 3.642 15 10.507

3241 障害福祉の充実 6 3.186 18 3.575 4 11.391

3311 防災対策の充実 38 2.769 5 3.683 21 10.198

3321 消防体制の充実 43 2.709 9 3.653 26 9.897

3322 救急救助体制の充実 55 2.325 3 3.730 44 8.674

3331 交通安全意識の高揚 28 2.903 19 3.573 18 10.371

3332 防犯対策の充実 23 2.983 15 3.601 10 10.743

3341 地域コミュニティの充実 14 3.080 27 3.418 14 10.530

3342 ボランティア活動の促進 18 3.048 43 3.235 28 9.859

3343 消費生活の向上 15 3.060 44 3.226 27 9.872

3351 男女共同参画社会の実現 34 2.824 55 3.014 45 8.510

3352 平和で平等な社会の実現 30 2.865 46 3.205 35 9.185

4111 生涯学習活動の推進 42 2.718 57 2.961 49 8.047

4121 スポーツ・レクリエーション活動の推進 46 2.558 53 3.042 53 7.783

4211 家庭教育の推進 11 3.104 30 3.400 13 10.555

4212 学校教育の推進 21 3.009 20 3.548 12 10.679

4221 青少年活動の推進 13 3.086 32 3.391 16 10.464

4311 文化活動の推進 54 2.364 58 2.910 57 6.879

4321 地域間交流の推進 53 2.387 60 2.690 61 6.421

5111 商業の活性化の推進 2 3.317 40 3.253 9 10.791

5121 工業の振興 16 3.056 48 3.158 31 9.649

5131 都市型農業の推進 35 2.789 36 3.288 36 9.171

5141 就労環境の充実 4 3.252 28 3.407 6 11.081

5151 観光対策の推進 3 3.313 56 3.000 25 9.940

0011 町民参加の推進 20 3.031 34 3.345 22 10.138

0012 情報提供・公開の推進 26 2.972 29 3.405 23 10.121

0021 広域行政の推進推進 31 2.862 39 3.264 33 9.340

0031 行政改革の推進 27 2.953 26 3.427 24 10.120

0032 地方分権の推進 7 3.164 31 3.392 11 10.732

0033 計画的・効率的な行財政運営の推進 25 2.975 24 3.469 20 10.318

重要度
施策

優先順位現状の評価
　60歳以上
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３ 回答者属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1）性別

回答数 構成比
男 210 42.9%
女 266 54.3%
無回答・無効 14 2.9%
合計 490 100.0%

（２）年齢構成

回答数 構成比
20才代 18 3.7%
30才代 67 13.7%
40才代 66 13.5%
50才代 90 18.4%
60才代 112 22.9%
70才以上 136 27.8%
無回答・無効 1 0.2%
合計 490 100.0%

（３）職業

回答数 構成比
自営業・自由業 45 9.2%
会社員・公務員 154 31.4%
ｱﾙﾊﾞｲﾄ･ﾊﾟｰﾄ 72 14.7%
学生 1 0.2%
主婦・主夫 78 15.9%
無職 136 27.8%
その他 2 0.4%
無回答・無効 2 0.4%
合計 490 100.0%

性別

男
42.9%

女
54.3%

無回答・
無効
2.9%

年齢層 20才代

3.7%
30才代

13.7%

40才代

13.5%

50才代

18.4%
60才代

22.9%

70才以
上

27.8%

無回答・
無効
0.2%

職業

無職
28%

自営業・
自由業
9.2%

会社員・
公務員
31.4%

ｱﾙﾊﾞｲ
ﾄ･ﾊﾟｰﾄ
14.7%

学生
0.2%

主婦・主
婦

15.9%

その他
0.4%

無回答・
無効
0.4%
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（４）家族構成

回答数 構成比
単身世帯 91 18.6%
夫婦のみ 101 20.6%
2世代世帯 225 45.9%
3世代世帯 36 7.3%
その他 36 7.3%
無回答・無効 1 0.2%
合計 490 100.0%

（５）居住地域

回答数 構成比
田端 10 2.0%
一之宮 130 26.5%
中瀬 28 5.7%
大曲 28 5.7%
岡田 96 19.6%
大蔵 4 0.8%
小谷 25 5.1%
小動 13 2.7%
宮山 79 16.1%
倉見 77 15.7%
無回答・無効 0 0.0%
合計 490 100.0%

（６）居住年数

回答数 構成比
1年未満 13 2.7%
1年以上5年未満 41 8.4%
5年以上10年未満 32 6.5%
10年以上20年未満 65 13.3%
20年以上 338 69.0%
無回答・無効 1 0.2%
合計 490 100.0%

家族構成

単身世
帯

18.6%

夫婦の
み

20.6%
2世代世

帯
45.9%

3世代世
帯

7.3%

その他
7.3%

無回答・
無効
0.2%

居住地域

田端
2.0%

一之宮
26.5%

中瀬
5.7%

大曲
5.7%

岡田
19.6%

大蔵
0.8%

小谷
5.1%

小動
2.7%

宮山
16.1%

倉見
15.7%

居住年数
1年未

満
2.7%

1
上5年

未満
8.4%

5年以

上10年

未満
6.5%

10年以

上20年

未満
13.3%

20年以

上
69.0%

無回
答・無

効
0.2%
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Ⅱ．企業・商店主意向調査  

 

１ 結果概要 
 

・平成21年９月末～11月で実施された町内に立地する企業アンケート（26票回答（回答率50％））、

商店主アンケート（17票回答（回答率 ％））結果からみた、経営上等の課題や今後求められる

対策などを把握します。 

・商店主アンケートについてみると現在の問題については利益・売上げ低下、受注・客数の減少と

いうことがあげられ、いわゆる景況の悪化がうかがえます。 

・今後求められる産業振興や支援策については、中心市街地活性化、交通(流通)体系の整備や融資

制度、情報発信の充実があげられています。 

・企業アンケートについてみると、経営上の問題としては、利益率低下、受注量減少がもっとも多

くあげられ、雇用上の問題としては、高齢化があげられています。町の産業振興のために優先す

べきこととしては、企業の中心市街地の活性化、交通(流通)体系の整備があげられています。 
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２ 企業アンケートについて 

（１）回答結果 

企業アンケートの回答結果は下記の通りです。 

①企業が現在抱えている問題点について 

１)現在抱えている経営上の問題点 

経営上の問題としては、「純利益低下」が最も多く 65.4％を占め、次いで「受注量減少」が

61.5％と多くを占めています。 

 件数 % 

利益率の低下 17 65.4% 

受注量(顧客)の減少 16 61.5% 

従業員の確保 3 11.5% 

人件費の高騰 2 7.7% 

顧客ニーズの変化 2 7.7% 

設備の老朽化・不足 2 7.7% 

資金繰り 1 3.8% 

団塊世代の大量退職 
への対応 1 3.8% 

特に問題はない 2 7.7% 

無回答 1 3.8% 

※ 複数回答：２つまで 
※ 選択肢のうち「技術革新への対応」「後継者難」「従業員の過剰」「その他」…０件 

 

 

２)現在抱えている雇用上の問題点 

雇用上の問題としては、「従業員の高齢化」「若年両動力の確保」が最も多く、34.6％を占め

ています。 

 件数 % 

従業員の高齢化 9 34.6% 

若年労働力の確保 9 34.6% 

高度技術者の確保 8 30.8% 

従業員の過剰 4 15.4% 

労働時間の短縮 3 11.5% 

従業員の定着率の悪さ 2 7.7% 

定年の延長 2 7.7% 

特に問題はない 2 7.7% 

無回答 1 3.8% 

※ 複数回答：２つまで 
※ 選択肢のうち「雇用継続の困難」「その他」…０件 

 

11.5%

7.7%

7.7%

7.7%

3.8%

7.7%

61.5%

65.4%

3.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%

利益率の低下

受注量(顧客)の減少

従業員の確保

人件費の高騰

顧客ニーズの変化

設備の老朽化・不足

資金繰り

団塊世代の大量退職への対応

特に問題はない

無回答

7.7%

7.7%

34.6%

34.6%

3.8%

7.7%

11.5%

15.4%

30.8%

0% 20% 40% 60% 80%

従業員の高齢化

若年労働力の確保

高度技術者の確保

従業員の過剰

労働時間の短縮

従業員の定着率の悪さ

定年の延長

特に問題はない

無回答
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②寒川町の評価について 

１) 寒川町は、全体として企業活動が行いやすい地域であるか 

企業活動の行いやすさについては、「どちらかといえば企業活動

が行いやすい」が最も多く38.5％を占めています。 

また、「行いやすい（＝「企業活動が行いやすい」＋「どちらかといえば企業活動

が行いやすい」）」、「行いにくい（＝「企業活動が行いにくい」＋「どちらかといえば

企業活動が行いにくい」）」を比較すると、右図の通り、「行いやすい」が

過半数を占め、「行いにくい」は15.4％に留まっています。 

 

 件数 % 

企業活動が行いやすい 4 15.4% 

どちらかといえば企業活動が行いやすい 10 38.5% 

どちらともいえない 6 23.1% 

どちらかといえば企業活動が行いにくい 2 7.7% 

企業活動が行いにくい 2 7.7% 

わからない 2 7.7% 

合計 26 100.0% 

 

 

２) 企業活動を行なうに当たって、寒川町の良い面 

企業活動を行なうに当たっての

本町の良い面は、「地価や人件費が

安い」が最も多く30.8％を占めて

います。 

次いで「交通が便利である」「従

業員の確保が容易である」「災害や

治安の面で心配が少ない」が

23.1％を占めています。 

 

 件数 % 

地価や人件費が安い 8 30.8% 

交通が便利である 6 23.1% 

従業員の確保が容易である 6 23.1% 

災害や治安の面で心配が少ない 6 23.1% 

周辺の生活環境が整備されている 5 19.2% 

様々な情報が手に入りやすい 2 7.7% 

制度的優遇措置(税等)が整っている 1 3.8% 

無回答 3 11.5% 

※ 複数回答：２つまで 
※ 選択肢のうち「原材料や部品、商品の入手が容易である」「産業技術基盤が進みつつある」
「試験研究機関が充実している」「産学官の連携・交流が活発である」「その他」…０件 

 

わからない
7.7%企業活動が

行いにくい
7.7%

どちらかといえば
企業活動が
行いにくい

7.7%

企業活動が
行いやすい

15.4%

どちらかといえば
企業活動が
行いやすい

38.5%

どちらとも
いえない

23.1%

行い
にくい
15.4%

どちらと
もいえな
い・分か
らない
30.8%

行い
やすい
53.8%

23.1%

23.1%

19.2%

7.7%

23.1%

30.8%

11.5%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%

地価や人件費が安い

交通が便利である

従業員の確保が容易である

災害や治安の面で心配が少ない

周辺の生活環境が整備されている

様々な情報が手に入りやすい

制度的優遇措置(税等)が整っている

無回答
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３) 企業活動を行なうに当たって、寒川町の悪い面 

企業活動を行なうに当

たっての本町の悪い面は、

「交通が不便である」が

過半数の 53.8％を占めて

います。 

次いで「従業員の確保

が難しい」が 23.1％を占

めています。 

 

 

 

 件数 % 

交通が不便である 14 53.8% 

従業員の確保がむずかしい 6 23.1% 

周辺の生活環境が整備されていない 5 19.2% 

災害や治安の面で不安がある 5 19.2% 

制度的優遇措置(税等)が整っていない 2 7.7% 

様々な情報が手に入りにくい 1 3.8% 

地価や人件費が高い 1 3.8% 

原材料や部品、商品の入手に時間がかかる 1 3.8% 

産業技術基盤が立ち遅れている 1 3.8% 

試験研究機関が少ない 1 3.8% 

産学官の連携・交流が少ない 1 3.8% 

無回答 3 11.5% 

※ 複数回答：２つまで 
※ 選択肢のうち「その他」…０件 

 

４) 良い面・悪い面の比較 

前２項（良い面、悪い面）について同項目を比較すると、それぞれ良い、悪いの評価があ

りますが、「交通の便」の評価は悪く、「地価や人件費」の評価は良くなっています。 

 

 

11.5%

3.8%

3.8%

3.8%

53.8%

23.1%

3.8%

3.8%

3.8%

7.7%

19.2%

19.2%

0% 20% 40% 60% 80%

交通が不便である

従業員の確保がむずかしい

周辺の生活環境が整備されていない

災害や治安の面で不安がある

制度的優遇措置(税等)が整っていない

様々な情報が手に入りにくい

地価や人件費が高い

原材料や部品、商品の入手に時間がかかる

産業技術基盤が立ち遅れている

試験研究機関が少ない

産学官の連携・交流が少ない

無回答

0% 20% 40% 60%

交通の便

従業員の確保

周辺の生活環境整備

災害や治安

制度的優遇措置(税等)

情報の入手

地価や人件費

原材料や部品、商品の入手

産業技術基盤

試験研究機関の整備

産学官の連携・交流
良い面

-60% -40% -20% 0%

悪い面

交 通 の 便 

従 業 員 の 確 保 

周 辺 の 生 活 環 境 整 備 

災 害 や 治 安 

制度的優遇措置(税等) 

情 報 の 入 手 

地 価 や 人 件 費 

原材料や部品、商品の入手 

産 業 技 術 基 盤 

試 験 研 究 機 関 の 整 備 

産 学 官 の連 携 ・交 流 
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③行政の施策について 

１) 寒川町の産業振興のため、今後何を優先すべきと考えるか 

本町の産業振興のため優先すべき施策については、「中心市街地の活性化」が最も多く、半

数50.0％を占め、次いで「交通(流通)体系の整備」が42.3％を占めています。 

 件数 % 

中心市街地の活性化 13 50.0% 

交通(流通)体系の整備 11 42.3% 

商店街の振興 5 19.2% 

企業誘致 5 19.2% 

雇用対策 3 11.5% 

町内での経済循環の促進 3 11.5% 

人材育成 2 7.7% 

産学官連携 2 7.7% 

市場開拓 2 7.7% 

情報発信やＰＲ活動 2 7.7% 

中小企業の育成・支援 1 3.8% 

その他 1 3.8% 

無回答 2 7.7% 

※ 複数回答：３つまで 

 

２)寒川町がとりくむべき勤労者対策について、何が重要だと思うか 

本町がとりくむべき勤労者対策で重要な施策

については、「若者や学生の就職活動への支援」

が最も多く 42.3％を占め、次いで「若者の能力

開発への支援」「福利厚生・文化施設の拡充・整

備」が26.9％を占めています。 

 件数 % 

若者や学生の就職活動への支援 11 42.3% 

若者の能力開発への支援 7 26.9% 

福利厚生・文化施設の拡充・整備 7 26.9% 

高齢者や障がい者の就労の 
場確保への支援 

5 19.2% 

Ｕ・Ｊ・Ｉターンの促進 3 11.5% 

女性の就労のための環境 
・条件設備 

3 11.5% 

ハローワーク等関係機関との 
連携による就労の支援 

3 11.5% 

その他 1 3.8% 

無回答 3 11.5% 

※ 複数回答：２つまで 
※ 選択肢のうち「労働時間短縮等の労働条件改善の啓発」…０件 

 

7.7%

19.2%

19.2%

11.5%

11.5%

7.7%

7.7%

42.3%

50.0%

7.7%

7.7%

3.8%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

中心市街地の活性化

交通(流通)体系の整備

商店街の振興

企業誘致

雇用対策

町内での経済循環の促進

人材育成

産学官連携

市場開拓

情報発信やＰＲ活動

中小企業の育成・支援

その他

無回答

11.5%

3.8%

42.3%

26.9%

11.5%

11.5%

11.5%

19.2%

26.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

若者や学生の就職活動
への支援

若者の能力開発への支援

福利厚生・文化施設
の拡充・整備

高齢者や障がい者の
就労の場確保への支援

Ｕ・Ｊ・Ｉターンの促進

女性の就労のための
環境・条件設備

ハローワーク等関係機関と
の連携による就労の支援

その他

無回答
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④企業の社会活動等について 

１)地域社会への貢献活動の中で、会社や会社の従業員が取り組んでいるもの 

地域社会への貢献活動として会社や会社の従業員が取り組んでいることについては、「リサ

イクル活動・省エネルギー活動」が最も多く73.1％を占め、次いで「地域活動への協力・支援」

が57.7％、「高齢者・障がい者の雇用」が53.8%を占め、いずれも過半数となっています。 

 件数 % 

リサイクル活動・ 
省エネルギー活動 

19 73.1% 

地域活動への協力、支援 15 57.7% 

高齢者・障がい者の雇用 14 53.8% 

寄付 9 34.6% 

教育機関への協力 8 30.8% 

ボランティア団体・ＮＰＯ 
などへの支援 

4 15.4% 

施設の地域開放を実施 1 3.8% 

その他 1 3.8% 

無回答 1 3.8% 

※ 複数回答：当該するもの全て選択 

 

２) 今後、企業の社会貢献活動を進めるために必要な条件 

今後、企業の社会貢献活動を進めるために必要な条件については、「税制上の優遇措置など、

企業のコスト負担を軽くする制度ができること」が最も多く、過半数の53.8％を占め、次いで

「自社に積極的に活動する人材がいること」が38.5%を占めています。 

 件数 % 

税制上の優遇措置など、企業
のコスト負担を軽くする制度
ができること 

14 53.8% 

自社に積極的に活動する人材
がいること 

10 38.5% 

市民ニーズの把握など企業活
動に資するものが期待できる
こと 

8 30.8% 

単独の企業としてではなく業
界団体や地域団体として活動
する条件が整うこと 

7 26.9% 

活動をコーディネート、サポ
ートする機関があること 

6 23.1% 

自社的に専門部署・担当組織
ができること 

6 23.1% 

企業のイメージアップやＰＲ
等の具体的効果が試算できる
こと 

4 15.4% 

他社の社会貢献活動事例の情
報が得られること 

3 11.5% 

その他 1 3.8% 

無回答 2 7.7% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「地域住民、行政、社会貢献団体などからの要請があること」…０件 

53.8%

34.6%

30.8%

15.4%

3.8%

57.7%
73.1%

3.8%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%

リサイクル活動・
省エネルギー活動

地域活動への協力、支援

高齢者・障がい者の雇用

寄付

教育機関への協力

ボランティア団体・
ＮＰＯなどへの支援

施設の地域開放を実施

その他

無回答

15.4
%

11.5
%

53.8
%

38.5
%

3.8%

7.7%

23.1
%

23.1
%

26.9
%

30.8
%

0% 20% 40% 60%

税制上の優遇措置など、企業のコスト負担を
軽くする制度ができること 

自社に積極的に活動する人材がいること 

市民ニーズの把握など企業活動に資するもの
が期待できること 

単独の企業としてではなく業界団体や 

地域団体として活動する条件が整うこと 
活動をコーディネート、サポートする 

機関があること 

自社的に専門部署・担当組織が 
できること 

企業のイメージアップやＰＲ等の 

具体的効果が試算できること 
他社の社会貢献活動事例の 

情報が得られること 

その他 

無回答 
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３) 社会貢献活動を行なうにあたっての課題や問題点 

社会貢献活動を行なうにあたっての課題や問題点については、「人的余裕がない」が最も多

く、過半数の53.8％を占め、次いで「資金的余裕がない」が26.9%を占めています。 

 件数 % 

人的余裕がない 14 53.8% 

資金的余裕がない 7 26.9% 

事故や補償の問題がある 6 23.1% 

施設の余裕がない 3 11.5% 

企業活動に支障をきたす 2 7.7% 

同業他社が実施していない 1 3.8% 

社内の同意が得られない 1 3.8% 

今まで検討されなかった 1 3.8% 

何をしたらよいのかわからない 1 3.8% 

特に課題・問題点はない 3 11.5% 

無回答 2 7.7% 

※ 複数回答：２つまで 
※ 選択肢のうち「その他」…０件 

 

４) 誰もが働きやすい環境の整備のために必要なこと 

活力ある地域経済を構築していくためには、誰もが働きやすい環境の整備が必要と考えられ、

そのために特に必要であることについては、「育児・介護・家事などに対する支援」が最も多

く、46.2％を占め、次いで「労働時間などの労働条件の改善」が34.6%を占めています。 

 件数 % 

育児・介護・家事 

などに対する支援 
12 46.2% 

労働時間などの 

労働条件の改善 
9 34.6% 

従業員の健康管理や 

安全管理の充実 
7 26.9% 

高齢者の職業能力教育・研修や 

定年延長に関する制度の充実 
6 23.1% 

省力化機器などの導入による 

就業環境の整備 
5 19.2% 

女性の職業能力教育・研修 

の充実や再雇用の普及 
4 15.4% 

募集等に関する情報提供の充実 2 7.7% 

※ 複数回答：２つまで 
※ 選択肢のうち「その他」…０件 

 

7.7%

3.8%

3.8%

53.8%
26.9%

3.8%

11.5%

3.8%

7.7%

11.5%

23.1%

0% 20% 40% 60%

人的余裕がない

資金的余裕がない

事故や補償の問題がある

施設の余裕がない

企業活動に支障をきたす

同業他社が実施していない

社内の同意が得られない

今まで検討されなかった

何をしたらよいのかわからな
い

特に課題・問題点はない

無回答

26.9%

23.1%

19.2%

15.4%

34.6%

46.2%

7.7%

0% 20% 40% 60%

育児・介護・家事
などに対する支援

労働時間などの
労働条件の改善

従業員の健康管理や
安全管理の充実

高齢者の職業能力教育・研修や
定年延長に関する制度の充実

省力化機器などの導入
による就業環境の整備

女性の職業能力教育・研修
の充実や再雇用の普及

募集等に関する情報提供の充実
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（２）回答者属性 

企業アンケートに回答頂いた企業の属性は下記の通りです。 

①業種 

回答頂いた企業の過半数は製造業の企業です。 

 件数 % 

製造業 15 57.7% 

建設業 2 7.7% 

運輸業 2 7.7% 

金融・保険業 2 7.7% 

不動産業 2 7.7% 

医療・福祉 1 3.8% 

その他のサービス業 2 7.7% 

合計 26 100.0% 

 

 

 

②従業員数 

回答頂いた企業の約８割は従業員数が30人以上の企業です。 

 件数 % 

1～4人 1 3.8% 

5～9人 2 7.7% 

10～19人 0 0.0% 

20～29人 2 7.7% 

30人以上 21 80.8% 

合計 26 100.0% 

 

 

 

③従業員に占める町内からの従業員の割合 

回答頂いた企業の約８割は、町内からの従業員が11％以上を占める企業です。 

 件数 % 

10%以下 4 15.4% 

11%～30% 11 42.3% 

31%～60% 6 23.1% 

61%～80% 3 11.5% 

81%以上 1 3.8% 

不明 1 3.8% 

合計 26 100.0% 

 

運輸業
7.7%

金融・保険業
7.7%

不動産業
7.7%

医療・福祉
3.8%

製造業
57.7%

その他の
サービス業

8.0%

建設業
7.7%

※農林漁業、情報通信業、卸売・小売業、飲食店宿泊業、
   教育・学習支援業…いずれも０件

5～9人
7.7%

10～19人
0.0%

20～29人
7.7%

1～4人
3.8%

30人以上
80.8%

10%以下
15.4%

61%～80%
11.5%

81%以上
3.8%

不明
3.8%

31%～60%
23.1% 11%～30%

42.3%
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また、従業員規模別にみると(②参照)、従業員数が 30 人未満の企業では「10％以下」が多

くを占め、従業員数が30人以上の企業では「11～30％以下」が多くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④従業員の中で、女性社員(パート社員等を含む)の占める割合 

回答頂いた企業の 26.9％は、女性社員(パート社員等を含む)の占める割合が「1～10％」及

び「11～25％」の企業です。 

 件数 % 

0% 4 15.4% 

1%～10% 7 26.9% 

11%～25% 7 26.9% 

26%～50% 3 11.5% 

51%～75% 3 11.5% 

76%～100% 2 7.7% 

合計 26 100.0% 

 

 

また、従業員規模別にみると(②参照)、従業員数が30人未満の企業では「0％」が多くを占

め、従業員数が30人以上の企業では「1～10％」が多くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%
以下
9.5%

不明
4.8%

61%～
80%
9.5%

11%～
30%

47.6%

31%～
60%

28.6%

61%～
80%

20.0% 11%～
30%

20.0%

81%
以上
20.0% 10%

以下
40.0%

30人
未満
19.2%

30人
以上
80.8%

【従業員数】 

【町内からの従業員の割合】 

【町内からの従業員の割合】 

0%
15.4%

76%～100%
7.7%

51%～75%
11.5%

26%～50%
11.5% 1%～10%

26.9%

11%～25%
26.9%

30人
未満
19.2%

30人
以上
80.8%

【従業員数】 

【女性社員の割合】 

【女性社員の割合】 

11%～
25%

28.6%

1%～
10%

33.3%

26%～
50%
9.5%

51%～
75%

14.3%

76%～
100%
4.8%

0%
9.5% 0%

40.0%

76%～
100%
20.0%

11%～
25%

20.0%

26%～
50%

20.0%
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３ 商店主アンケートについて 

（１）回答結果 

商店主アンケートの回答結果は下記の通りです。 

①商店が現在抱えている問題点について 

店の問題としては、「売上の減少・停滞」が最も多く、76.5％を占め、次いで「客数の減少」が

多く、58.8％を占めています。 

 件数 % 

売上の減少・停滞 13 76.5% 

客数の減少 10 58.8% 

客単価の減少 7 41.2% 

競合店との競合激化 3 17.6% 

経営者の高齢化 3 17.6% 

地代・家賃の負担 1 5.9% 

資金不足 1 5.9% 

人件費の負担 1 5.9% 

後継者不足 1 5.9% 

店舗の老朽化 1 5.9% 

その他 2 11.8% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「従業員の意識・質の低下」「消費者ニーズを把握できていない」「宣伝・Ｐ
Ｒ不足」「人手（人材）不足」「立地条件（交通利便性）が悪い」「駐車場・駐輪場の不足」
「特にない」…０件 

 

 

②商店の方針について 

１) あなたのお店の今後の事業規模について 

お店の今後の事業規模をどのように考えているかについては、「現状維持」が最も多く、過

半数の64.7％を占め、次いで「事業をやめる」が17.6%を占めています。 

 件数 % 

現状維持 11 64.7% 

事業拡大 2 11.8% 

事業縮小 1 5.9% 

事業をやめる 3 17.6% 

合計 17 100.0% 

 

11.8%

5.9%

5.9%

76.5%
58.8%

5.9%

5.9%

5.9%

17.6%

17.6%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80%

売上の減少・停滞

客数の減少

客単価の減少

競合店との競合激化

経営者の高齢化

地代・家賃の負担

資金不足

人件費の負担

後継者不足

店舗の老朽化

その他

現状
維持
64.7%

事業を
やめる
17.6%

事業
拡大
11.8%

事業
縮小
5.9%
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２) お店の今後の経営方針 

前問1)において「現状維持」「事業拡大」と応えた76.5%(13

件)のお店に対し、今後の経営方針について尋ねました。 

今後の経営方針については、「顧客管理の充実」が最も多く、

当該回答者の46.2％を占め、次いで「品揃えの充実」が38.5%

を占めています。 

 件数 % 

顧客管理の充実 6 46.2% 

品揃えの充実 5 38.5% 

店舗改装・建替 4 30.8% 

消費者ニーズの把握 4 30.8% 

接客の強化 3 23.1% 

経費の節減 3 23.1% 

品質・鮮度の確保 2 15.4% 

宣伝・ＰＲの強化 2 15.4% 

定期的な安売りの実施 1 7.7% 

独自のポイントカード発行 1 7.7% 

営業時間の延長 1 7.7% 

インターネットの活用 1 7.7% 

その他 2 15.4% 

※ ％＝前問１)で「現状維持」「事業拡大」と回答した13件に対する割合 
※ 選択肢のうち「リサイクルの実施」「宅配サービスの実施」「ご用聞きの実施」…０件 

 

３) 事業縮小・やめる理由 

1)において「事業縮小」「事業をやめる」と応えた23.5%(4件)

のお店に対し、その理由について尋ねました。 

事業縮小・やめる理由については、「売上の停滞」が最も多く、

当該回答者の75.0％を占め、次いで「後継者がいない」が50.0%

を占めています。 

 

 件数 % 

売上の停滞 3 75.0% 

後継者がいない 2 50.0% 

その他 1 25.0% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「運転資金不足」「人手(人材)不足」「消費者ニーズに対応できない」…０件 

 

その他
23.5%

2)回答
対象者
76.5%

15.4%

30.8%

30.8%

23.1%

23.1%

7.7%

7.7%

38.5%

46.2%

15.4%

15.4%

7.7%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80%

顧客管理の充実

品揃えの充実

店舗改装・建替

消費者ニーズの把握

接客の強化

経費の節減

品質・鮮度の確保

宣伝・ＰＲの強化

定期的な安売りの実施

独自のポイントカード発行

営業時間の延長

インターネットの活用

その他

75.0%
50.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80%

売上の停滞

後継者がいない

その他

その他
76.5%

3)回答
対象者
23.5%



 40

③商店同士のコミュニケーションについて 

１) 商店会組織への加入 

商店会への加入の有無については、「加入している」が多く、

82.4％を占め、「加入していない」は17.6%を占めています。 

 件数 % 

加入している 14 82.4% 

加入していない 3 17.6% 

合計 17 100.0% 

 

２) 加入している商店会が抱える問題 

1)において「商店会組織に加入している」と応えた 82.4%(14

件)のお店に対し、加入している商店会が抱える問題について尋ね

ました。 

問題については、「集客力が弱い」が最も多く、当該回答者の

50.0％を占め、次いで「結束力がない」が28.6%を占めています。 

 件数 % 

集客力が弱い 7 50.0% 

結束力がない 4 28.6% 

活動が消極的 3 21.4% 

道路・歩道の環境整備が悪い 3 21.4% 

リーダー的人材の不足 3 21.4% 

イベントなどの情報発信不足 2 14.3% 

経営力の弱い店が多い 2 14.3% 

個々のお店の魅力がない 2 14.3% 

大型店・安売店との競合 1 7.1% 

空店舗の増加 1 7.1% 

商店会の業種構成が偏っている 1 7.1% 

交通の便が悪い 1 7.1% 

駐車場・駐輪場の不足 1 7.1% 

商店会の店舗の休日や営業時間が
一定でない 

1 7.1% 

特に問題はない 1 7.1% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「治安が悪い」「後継者不足」「その他」…０件 

 

加入して
いない,

17.6%
加入して

いる,

82.4%

2)回答
対象者

82.4%

その他

17.6%

7.1%

7.1%

7.1%

7.1%

14.3%

14.3%

50.0%

28.6%

7.1%

7.1%

14.3%

21.4%

21.4%

21.4%

7.1%

0% 20% 40% 60%

集客力が弱い

結束力がない

活動が消極的

道路・歩道の環境整備が悪い

リーダー的人材の不足

イベントなどの情報発信不足

経営力の弱い店が多い

個々のお店の魅力がない

大型店・安売店との競合

空店舗の増加

商店会の業種構成が偏っている

交通の便が悪い

駐車場・駐輪場の不足
商店会の店舗の休日や
営業時間が一定でない

特に問題はない
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３) 商店会に加入しない理由 

1)において「商店会組織に加入していない」と応えた 17.6%(3

件)のお店に対し、加入しない理由について尋ねました。 

問題については、「集客力が弱い」が最も多く、当該回答者の

50.0％を占め、次いで「結束力がない」が28.6%を占めています。 

 件数 % 

商店の立地場所に該当 

する商店会がない 
1 33.3% 

商店会組織に加入する 

メリットがない 
1 33.3% 

商店会組織の運営が 

好ましくない 
1 33.3% 

商店会組織に未加入 

の店が多い 
1 33.3% 

その他 1 33.3% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「商店会組織の会費など高すぎる」…０件 

 

3)回答

対象者

17.6%

その他

82.4%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

33.3%

0% 20% 40% 60%

商店の立地場所に該当
する商店会がない

商店会組織に加入する
メリットがない

商店会組織の運営が
好ましくない

商店会組織に未加入
の店が多い

その他



 42

④商店が取り組むべき事業等について 

１) 商店同士が連携して取り組む必要があると思われる事業 

商店同士が連携して取り組む必要があると思われる事業については、意見が分散しているが、

「共同 IT 活用事業(インターネットショッピング等)」「共同駐車場整備」「街路灯の整備」が

最も多く、23.5％を占めています。 

 件数 % 

共同ＩＴ活用事業（インターネ
ットショッピング等） 

4 23.5% 

共同駐車場の整備 4 23.5% 

街路灯の整備 4 23.5% 

共同イベント事業の強化 3 17.6% 

案内板の設置 3 17.6% 

共同商店マップの作成 2 11.8% 

共同宅配サービス 2 11.8% 

共同広告 2 11.8% 

共同トイレの設置 2 11.8% 

共同ポイントカード事業 1 5.9% 

共同売り出しの強化 1 5.9% 

共同店舗化 1 5.9% 

空店舗を活用して保育等の導入 1 5.9% 

空店舗を利用して農産物直売所
の導入 

1 5.9% 

商店の周りの緑化（花壇等） 1 5.9% 

特に必要ない 1 5.9% 

その他 1 5.9% 

回答なし 2 11.8% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「共同ご用聞き」「消費者ごとの対話・懇談会」「休憩ベンチの設置」「イベ
ント広場・ポケットパークの整備」…０件 

 

5.9%

23.5%

17.6%

17.6%

11.8%

5.9%

11.8%

23.5%

23.5%

11.8%

11.8%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40%

共同ＩＴ活用事業

共同駐車場の整備

街路灯の整備

共同イベント事業の強化

案内板の設置

共同商店マップの作成

共同宅配サービス

共同広告

共同トイレの設置

共同ポイントカード事業

共同売り出しの強化

共同店舗化

空店舗を活用して保育等の導入
空店舗を利用して
農産物直売所の導入

商店の周りの緑化（花壇等）

特に必要ない

その他

回答なし
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２) 消費者ニーズへの対応 

今後、消費者ニーズに対応した個店や商店街づくりを進めるうえで、取り組む必要があると

考える事項については、「こだわりや個性のある店づくり」が最も多く、58.8％を占め、次い

で「駐車場の整備」が35.3%を占めています。 

 件数 % 

こだわりや個性のある店づくり 10 58.8% 

駐車場の整備 6 35.3% 

街路灯の整備 5 29.4% 

営業時間の延長 3 17.6% 

不足業種の誘致 3 17.6% 

休憩場所やトイレ・ベンチの設置 3 17.6% 

地域住民や客へのアンケート実施による消費者意見の反映 3 17.6% 

お店・商店街のオリジナル商品開発 2 11.8% 

売り出しやセールの充実 2 11.8% 

ご用聞き・宅配サービスの実施 2 11.8% 

ホームページを活用した注文販売 2 11.8% 

駐輪場の整備 2 11.8% 

花や緑のある商店街づくり 2 11.8% 

スタンプやポイントカードの導入 1 5.9% 

朝市・夕市の開催 1 5.9% 

フリーマーケットの開催 1 5.9% 

商店街まつりなどのイベント開催 1 5.9% 

ミニコミ誌やホームページなどによる商店街情報の発信 1 5.9% 

食品トレイ等のリサイクル 1 5.9% 

エコバックの導入 1 5.9% 

エコマネー（地域通貨）の導入 1 5.9% 

地元農産物の販売 1 5.9% 

商店街バリアフリー化 1 5.9% 

託児（一時預かり）の施設設置 1 5.9% 

その他 1 5.9% 

回答なし 1 5.9% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「小学生など商店街での体験学習」「地域住民が交流できるコミュニティ施
設設置」…０件 
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5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

5.9%

11.8%

11.8%

17.6%

11.8%

58.8%
35.3%

11.8%

11.8%

17.6%

17.6%

17.6%

29.4%

11.8%

0% 20% 40% 60%

こだわりや個性のある店づくり

駐車場の整備

街路灯の整備

営業時間の延長

不足業種の誘致

休憩場所やトイレ・ベンチの設置

地域住民や客へのアンケート実施による消費者意見の反映

お店・商店街のオリジナル商品開発

売り出しやセールの充実

ご用聞き・宅配サービスの実施

ホームページを活用した注文販売

駐輪場の整備

花や緑のある商店街づくり

スタンプやポイントカードの導入

朝市・夕市の開催

フリーマーケットの開催

商店街まつりなどのイベント開催

ミニコミ誌やホームページなどによる商店街情報の発信

食品トレイ等のリサイクル

エコバックの導入

エコマネー（地域通貨）の導入

地元農産物の販売

商店街バリアフリー化

託児（一時預かり）の施設設置

その他

回答なし
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⑤行政や商店会の施策について 

行政や商店会に期待する施策については、「融資制度の充実」「町内外への店舗情報発信」が

最も多く、23.5％を占めています。 

 件数 % 

融資制度の充実 4 23.5% 

町内外への店舗情報発信 4 23.5% 

経営者への研修 3 17.6% 

特徴ある商品開発支援 3 17.6% 

IT化推進への支援 2 11.8% 

取引先のネットワーク化 2 11.8% 

異業種交流・農商工連携 

への支援 
2 11.8% 

後継者育成への支援 1 5.9% 

起業・異業種転換への支援 1 5.9% 

その他 1 5.9% 

回答なし 6 35.3% 

※ 複数回答：３つまで 
※ 選択肢のうち「技術者育成への支援」…０件 

 

 

17.6%

17.6%

11.8%

11.8%

5.9%

5.9%

23.5%

23.5%

5.9%

11.8%

35.3%

0% 10% 20% 30% 40%

融資制度の充実

町内外への店舗情報発信

経営者への研修

特徴ある商品開発支援

IT化推進への支援

取引先のネットワーク化

異業種交流・農商工連携への支援

後継者育成への支援

起業・異業種転換への支援

その他

回答なし
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（２）回答者属性 

 ・商店主アンケートに回答頂いた商店の属性及び商店主の属性は下記の通りです。 

①業種 

回答頂いた商店のうち最も多いのは飲食店で、35.3％を占めています。 

 件数 % 

飲食店 6 35.3% 

衣料品・身の回り品店 2 11.8% 

文化品・耐久消費財店 2 11.8% 

サービス店 2 11.8% 

生鮮食品・日配食品店 1 5.9% 

加工食品・菓子店 1 5.9% 

パン・弁当・総菜等製造店 1 5.9% 

その他 2 11.8% 

合計 17 100.0% 

  ※買回り品総合店、ディスカウント店、最寄り品総合店、家庭用品・日用品店、
コンビニエンスストア、ドラックストア、遊技場…いずれも０件 

 

②主な販売（サービス）方法 

回答頂いた商店の主な販売(サービス)方法で最も多いのは「店舗で販売(サービス)」で、

82.4％を占めています。 

 件数 % 

店舗で販売（サービス） 14 82.4% 

客先へ商品等の配達・納品 5 29.4% 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等の活用による 
注文販売 

1 5.9% 

回答なし 1 5.9% 

   ※複数回答：２つまで 

 

 

③営業年数 

回答頂いた商店の多くが営業年数20年以上で、82.4％を占めています。 

 件数 % 

5年未満 0 0.0% 

5年以上10年未満 1 5.9% 

10年以上20年未満 2 11.8% 

20年以上 14 82.4% 

合計 17 100.0% 

 

その他
11.8%

加工食品・
菓子店
5.9%

パン・弁当・
総菜等
製造店
5.9%

サービス店
11.8%

文化品・耐
久消費財店

11.8%

飲食店
35.3%

衣料品・身
の回り品店

11.8%

その他の
サービス業

8.0%

5.9%

5.9%

29.4%

82.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

店舗で販売（サービス）

客先へ商品等の配達・納品

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ等の活用による
注文販売

回答なし

5年以上
10年未満

5.9%

5年未満
0.0%

10年以上
20年未満

11.8%
20年
以上
82.4%
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④営業時間、定休日 

１)営業時間 

回答頂いた商店の営業時間にはばらつきがあり、最も多いのが「9：00～19:00」で23.5％を

占めています。 

 件数 %   件数 % 

 ８：００～１９：００ 1 5.9%  １１：００～１９：００ 1 5.9% 

 ９：００～１８：００ 1 5.9%  １１：００～２０：００ 1 5.9% 

 ９：００～１９：００ 4 23.5%  １１：００～２１：００ 2 11.8% 

 ９：００～１９：３０ 1 5.9%  １１：００～２１：３０ 1 5.9% 

 ９：００～２１：００ 1 5.9%  １７：００～２３：００ 1 5.9% 

１０：００～１８：００ 1 5.9%  １７：００～ ０：００ 1 5.9% 

１０：００～１９：００ 1 5.9%  合計 17 100.0% 

 

8:00 9:00 10 : 00 11 : 00 12 : 00 13 : 00 14 : 00 15 : 00 16 : 00 17 : 00 18 : 00 19 : 00 20 : 00 21 : 00 22 : 00 23 : 00 0 : 0 0 
件                                  

                                 
1                                  
                                  
1                                  
                                  
4                                  
                                  
1                                  
                                  
1                                  
                                  
1                                  
                                  
1                                  
                                  
1                                  
                                  
1                                  
                                  
2                                  
                                  
1                                  
                                  
1                                  
                                  
1                                  
                                  

 

 

２)定休日 

回答頂いた商店の定休日は、「火曜日」が最も多く、35.3％を占めています。 

 件数 %   件数 % 

日曜日 3 17.6%  金曜日 0 0.0% 

日曜日・祭日 1 5.9%  土曜日 0 0.0% 

月曜日 0 0.0%  その他（複数曜日） 1 5.9% 

火曜日 6 35.3%  不定休 2 11.8% 

水曜日 0 0.0%  無休 2 11.8% 

木曜日 2 11.8%  合計 17 100.0% 
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⑤従業員数 

回答頂いた商店の約８割は従業員数が「2～4人」の商店です。 

 件数 % 

1人 3 3.8% 

2～4人 10 7.7% 

5～9人 2 0.0% 

10～19人 1 7.7% 

20～49人 1 80.8% 

合計 17 100.0% 

 

 

⑥お店の形態 

回答頂いた商店の52.9％が「店舗と住まいは別である」商店で、そのうち過半数を「土地・

建物とも自己・家族所有」が占めています。 

また、回答頂いた商店の47.1％が「店舗と住まいは一緒である」商店で、その全てが「土地・

建物とも自己・家族所有」となっています。 

 件数 % 

店舗と住まいは一緒である 8 47.1% 

 土地・建物とも自己・家族所有 (8) (100.0%) 

 借地で建物のみ自己・家族所有 (0) (0.0%) 

 土地・建物とも賃貸 (0) (0.0%) 

店舗と住まいは別である 9 52.9% 

 土地・建物とも自己・家族所有 (5) (55.6%) 

 借地で建物のみ自己・家族所有 (2) (22.2%) 

 土地・建物とも賃貸（共同ビル以外） (1) (11.1%) 

 共同ビルのテナントを賃貸 (1) (11.1%) 

合計 17 100.0% 
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 ⑦記入者の属性 

１) 性別 

記入者の性別は、男性が多く70.6%、女性が23.5%となっています。 

 件数 % 

男性 12 70.6% 

女性 4 23.5% 

回答なし 1 5.9% 

合計 17 100.0% 

 

２) 年齢 

記入者の年齢は、「60～69歳」が最も多く47.1%、次いで「40～49歳」「50～59歳」が17.6％

を占めています。 

 件数 % 

29歳以下 0 0.0% 

30歳～39歳 1 5.9% 

40歳～49歳 3 17.6% 

50歳～59歳 3 17.6% 

60歳～69歳 8 47.1% 

70歳以上 1 5.9% 

回答なし 1 5.9% 

合計 17 100.0% 

 

３) お店がある地域 

記入者のお店がある地域は、「岡田」が 64.7%と最も多く、次いで「宮山・倉見」が 17.6%、

「田端・一之宮・中瀬・大曲」が11.8％を占めています。 

 件数 % 

田端・一之宮・中瀬・大曲 2 11.8% 

岡田 11 64.7% 

大蔵・小谷・小動 0 0.0% 

宮山・倉見 3 17.6% 

回答なし 1 5.9% 

合計 17 100.0% 
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